

SZEKSZÁRDI VÁSÁRNAP

XX. évfolyam, 34. szám

Lapunk olvasható a www.szekszard.hu honlapon is

2010. október 2.

SZEKSZÁRD VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA



**BARÁTJA MINDAZ,
AMI SZÉP ÉS
ÍZLÉSES**

15. OLDAL

**BEMUTATKOZNAK A VÁROS
KÉPVISELŐJELÖLTJEI**

6-11. OLDAL

**NŐI ASZTALITENISZ:
GENERÁCIÓ-VÁLTÁS
KÉSZÜL**

12. OLDAL

Egészséges ételek az asztalon

Októbertől ultramodern konyhában készül háromezer adag ebéd



FOTÓ: LEHÓCZ PÉTER

Ebéd a Gyermeklánc óvodában. Hamarosan egy 2000 adagos új konyha kezd meg itt a működését

Kedden átadták a 21. század konyha-technikájával felszerelt háromezer adagos konyhát a Baka István Általános Iskolában.

Horváth István polgármester elmondta, a célkötő volt: hatékony és racionálisan működő diákétkeztetés,

és az, hogy minél egészségesebb, jobb étel kerüljön az asztalokra. Bay Attila, az önkormányzati tulajdonban lévő Diákétkeztetési Kft. ügyvezető igazgatója sorolta a 235 millió forintból megvalósult konyha különlegességeit. A főzési technológia nemcsak anyag- és

energiatakarékos, hanem egészségesebb is a hagyományosnál. Sütésnél például tizedannyi zsiradékot használnak. A berendezések a német, francia, svájci és svéd konyhatechnológia csúcsát képviselik.

Folytatás a 3. oldalon.

Játék most, érték mindörökké!

Helen Doron
Early English

ÉLVÉNYGAZDAG ANGOLTUDÁS
3 hónaptól 14 éves korig

Kisgyermekori nyelvszajátítás anyanyelvi módszer segítségével.

Magabiztos nyelvtudás, kiemelkedő beszédkészség.

Pearson nemzetközi nyelvvizsga partner.

PTE Young Learners
Approved Distributor

Ingyenes bemutatkozó foglalkozásainkra jelentkezni lehet Szekszárdon és Pakson:

20/998-2-998

<http://szekszard.helendoron.hu>

Cikkünket a 10. oldalon olvashatják.

ELEKTROLIT KFT.

Hatalmas akció!

Közel 600 féle lámpatestet kínálunk
5-25% kedvezménnyel!

7100 Szekszárd, Tartsay V. u. 4.
Tel./fax: 74/418-117, 30/300-8350
elektrolit@elektrolit.hu • www.elektrolit.hu

CATARR

INTERNET ÚJ ELŐFIZETŐKNEK 3 HÓNAPIG FÉLÁRONI!

	Bruttó ár 1 éves hűséggel a 3. hónap végéig*	Bruttó ár 1 éves hűséggel a 4. hónaptól
NET 2M garantált: 256 / 16kb/sec	1 895 Ft	3 790 Ft
NET 5M garantált: 2560 / 128kb/sec	2 695 Ft	5 390 Ft
NET 10M garantált: 5120 / 256kb/sec	3 345 Ft	6 690 Ft
NET 15M garantált: 7680 / 384kb/sec	3 995 Ft	7 990 Ft

Honlap: www.tarr.hu • E-mail: info@tarr.hu, Tel.: 1223 • 06-40/416-000
Levelezési cím: TARR Kft. 7101 Szekszárd, Pf. 316

Saia®PCD

open, innovative and reliable

Zsók és Zsók Kft.

- Ipari automatizálás
- Fűtés korszerűsítés
- Villamos technológia
- Tervezés
- Kivitelezés
- Távfelügyelet

7100 Szekszárd, Fagyöngy utca 1.
Tel.: (74) 413873 • fax: (74) 510509 • (30) 9599169
www.zsok.hu

Gerincvezetékét újítanak fel

Közel 190 millió forintért kicserélik a régi fűtés csöveket



FOTO: LEHOCZ PÉTER

A Wesselényi utcában már lefektették az új, 30 éves garanciával rendelkező csöveket

Közel két kilométeres szakaszon kicseréli az Alfa Nova Kft. a távfűtés és a melegvíz 40 éves, elavult gerincvezetékét – jelentette be Horváth István polgármester hétfőn. A 187,3 milliós költség felét a cég uniós pályázati támogatásból fedezi. A két kilométeres szakasz a primer szállító és elosztó vezetékek egyharmada.

Ezzel párhuzamosan megkezdődött az önkormányzati intézményekben lévő hőközpontok korszerűsítése. A város iskoláiban úgynevezett környezetudatos, zöldprogram bevezetését tervezik. Ebben szerepel majd a szelektív gyűjtéstől kezdve a víz védelmén és az energiatakarékos építésen, fűtésen át az alternatív

energiák megismeréséig sok tudni való.

Balogh János, az Alfa Nova területi igazgatója elmondta: a város öt területén megvalósuló beruházás révén mind a hő-, mind pedig a vízvesztés csökken. A várt megtakarítás mintegy 200-250 lakás éves felhasználásának megfelelő hőenergia. **I. I.**

Önkormányzati választás 2010

Az október 3-i, vasárnapi önkormányzati választások miatt – hogy a kampánycsendet ne sértsük – a 34. heti Szekszárdi Vasárnap a megszokottnál korábban, pénteken és szombaton került a levél-szekerényekbe.

E heti számunk 6-11. oldalán közzölt összeállításunkból a tíz választókerület képviselőjelöltjeit ismerhetik meg.

Magyar dráma, nemzetközi estek

A Magyar Dráma Nemzetközi Fesztivált tartják 2010. október 4. és 7. között a szekszárdi német színházban.

Október 4-én (hétfő): (K)Narrenspiel/Komámasszony, hol a stukker? Október 5.: Tacamuri de Pui/Hühnerkopf/Csirkefej (Targoviste). Október 6.: Prah, Vater/Prah, Apa (Hermannstadt). Október 7.: Batschka – Balkan/Bácska - Balkán (Wien). Az előadások naponta 18 órakor kezdődnek.

Minden este kilenctől Fesztivál Klub a Fürdőház utcai Teaházban. A zongoránál Leposa Dezső és barátai.

HÍRSÁV

Szépítsük együtt!

Október 2-án, szombaton 9 óras kezdéssel ismét szülőik tevékenykednek a Béni Balogh Ádám utca 103-113. közötti játszótéren. Ez alkalommal a fém eszközöket és a kézi szemeteseket festik le, valamint összegereblyézik a lehullott leveleket. A programra mindenkit szeretettel várnak.

Miért hiszek?

Az igazság az Igazságról találkozást Keller Mayer Miklós sejtkutató orvosprofesszorral október 12-én, 18 órakor tartják a Római Katolikus Plébánia közösségi termében (Béla király tér 9.). Beszélgetőtárs: Simon Erika.

Igazság és kampány...

Időről időre megfogadom, hogy nem bosszantom fel magam egy-egy baloldali „bözséségen”, de az elmúlt napok kampánytémáit nem árt tisztázni. A társadalmi igazságosságról szónokló, a kampányban mindenkinek, mindent megígérő MSZP-kormányok, tehetetlenül nézték a lakosság legraszorultabb rétegei rezsiköltségének drasztikus emelkedését az utóbbi években. Most pedig ők akarják megvédeni az embereket.

2006 előtt „sokat dolgoztak” a város kiszolgáltatottságának elmélyítésén. A két városi közműcég (Alicsa Terra, Vízmű) eladásával „gondolták” a szekszárdiak érdekeit képviselni. Ám a 2,5 milliárd forint privatizációs bevétel ellenére sem tudtak semmi kézzel fogható fejlesztést elindítani városunkban a baloldali képviselői. A 2006 óta a Fidesz többségű városvezetés által visszavásárolt cégek szolgáltatási területe pedig azóta folyamatosan nő. Ezen cégek felügyelőbizottságaiban helyet foglalnak az MSZP delegáltjai is, rálátással a működésre. A város teljes csatornázottságát biztosító nyertes pályázat mégis elkerülte a baloldali jelöltek figyelmét.

Már zajlik(!) a szennyvízrákötési igények befogadása. Nosza, erre az

MSZP jelöltjei elkezdtek csatornázást hirdetni, és ígérni mindenkinek. Ugyanígy kampányol Szőlőhegyen a „független” képviselőjelölt is, aki tavasszal még az LMP kampányfőnöke volt Harcon. Szóval dúl a „csatornaépítési láz” a baloldali kampányában. Azt, hogy ennek a lehetőségét és a finanszírozás biztosítását (önrész) a fideszes városvezetés már megteremtette, és elkezdődött a beruházás is, valahogy elfelejtik, trükköznek és dezinformálnak. Kampányuk országosan elkezdődött irányt vett. Régi, elhibázott döntéseiknek a felelősségét próbálják áttolni a Fidesz-re. A városi laktanya helyén lévő területtel is ez a helyzet. A tények ellentmondása még a kamerák előtt sem zavarja őket. Az említett területet a szocialista megyei vezetés értékesítette, még 2006-ban (!), a választások előtt sietősen.

Az akkori, MSZP-s vezetésű szekszárdi közgyűlés, a baloldali elnökletű gazdasági bizottság javaslatára lemondott(!) elővásárlási jogáról. Az akkori, szocialisták vezette megyei közgyűlés ezután adta el a területet. Most pedig a volt bizottsági elnök félretájékoztat. Arra azonban nem ad magyarázatot, hogy egy 9 milliárdos költségvetésben miért

nem lehetett a vásárláshoz szükséges (400 millió) fedezetét megtalálni. Csakúgy, mint ahogy ahhoz a csatorna-beruházásra már megnyert, 120 milliós pályázathoz sem tudta biztosítani a szükséges 50%-os önrészt az akkori szocialista városvezetés. Szekszárd ezért nem tudta lehívni az elnyert összeget, és megépíteni Szőlőhegyen a csatornahálózatot. Most pedig, hogy megvannak a tervek, engedélyek, és az önrész is biztosítva, ígérik, hogy majd ők csatornáznak.

Városüzemeltetési képességeiket sokáig nem fogják nekik a szekszárdiak elfeledni.

Naponta állnak elő egymásnak teljesen ellentmondó ötletekkel. Zavar észlelhető minden megnyilatkozásukban. Nemrég még a médiatörvény módosítása ellen harcoltak, most meg itt van a legújabb ötletük, hogy az MSZP új párttagjainak elő kell fizetniük a Népszavára, a régiókat pedig majd megkérjük szépen erre. Hát persze! A „Tanú” című filmben mondta már Virág elvtárs is Pelikánnak, hogy egyszer majd kérnek valamit, és lám nem felejtették el. Láthatóan, már nem bíznak saját magukban sem, hiszen tudják, egyre többen hajlamosak a tények ismeretében mást gondolni a valóságról, mint azt az MSZP szeretné.

Hollandus Zsolt

20 éve az utasokért!

Repülő utak: (Az árak mindent tartalmaznak)

Ciprus 7éj szállalában, félpanzióval 119.000,- Ft/fő
Cuba, All. Inc. ellátással 11 nap 495.290,- Ft/fő

Válogasson szilveszteri és si ajánlataink közül:

Franciaország Les Deux Alpes-ben 49.800,- Ft/fő-től

Szilveszter Krakkóban vagy Prágában 39.900,- Ft/fő-től

Szilveszter Ausztriában (Klippitz) 64.900,- Ft/fő

felpanzióval

További ajánlatokért érdeklődjön iránunkban! Cégünk és csoportunk utazásai, kedvezményes repülőjegyek, látogatás, szállás, közlekedés, mentálhigiéné, utazás, és szolgáltatások között.

Érdeklődjön: 74/413-849 • Mobil: +36-9575630

e-mail: ekhotours@ekhotours.hu

EHKO TOURS Szekszárd, Arany J. u. 16. • Tel/fax: 74/511-099, Tel/fax: 74/413-849 • Mobil: +36-9575630

www.ekhotours.hu



Átadták a csodakonyhát

Az energiával és az idővel is takarékosan bánnak a modern eszközök

Folytatás az 1. oldalról.

A diákétkeztetésben szerepet kapó háromezer adagos konyha keddi avatóünnepségén részt vettek a tervezők, a kivitelezők, a város és az oktatási intézmények vezetői. Százmillió forintba került az átépített konyha, és 135 millióba a konyhatechnológia. A számítások szerint a beruházás megterülési ideje hét év.

Minden háziasszony álma kicsiben mindaz, amit a Baka iskola konyhája tud. Hogy csak néhányat említsünk: a sütő, főző és mosogató berendezések automatizáltak, a különleges elszívó rendszer megakadályozza, hogy a gőz kijusson a konyhába, a szellőző arról is gondoskodik, hogy a dolgozók ne hőségben dolgozzanak. A padozat tisztítása is egyszerű, a berendezések jóformán magukat mosogatják.



Horváth István polgármester és Bay Attila, a Diákétkeztetési Kft. ügyvezető igazgatója intézményvezetőkkel egy főzőüst mellett



Szakemberek mutatták be a modern eszközöket

S, ha már itt tartunk: az úgynevezett fekete mosogatógép – a svéd Granuldisk cég terméke – a víz nyomásával és a benne áramló granulátummal tisztítja a makacs szennyeződéseket. A g r a n u l á t u m 2500 mosogatóra alkalmas. Eb-

ből a gépből jelenleg ez az egyetlen Magyarországon. A vízfelhasználás 4-8 liter mosóciklusként. A másik mosogatógép is energiatakarékos és környezetkímélő, mert forró öblítéssel fertőtleníti.

Már készül a hasonlóan korszerű kétezer adagos konyha a Gyermeklánc Óvodában, amelynek átadási határideje november vége, és tervek szerint ekkor készülne el a PTE Illyés Gyula Főiskolai Kar éttermének felújítása, melynek üzemeltetését pályázaton szintén a Diákétkeztetési Kft. nyerte el. I. I.

Öko-kamion járt Szekszárdon

Szeptember 23-án Szekszárdon járt az Alisca Terra Kft.-vel szerződésben álló ÖKO-Pannon interaktív rendezvénykamionja, amely egy hónapon át járja az országot, hogy játékos eszközökkel buzdítsa a hulladékok újrahasznosítására a diákokat.

Az Alisca Terra Kft. szolgáltatási területén nagy hangsúlyt fektet a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás fontosságának felhívására. Ennek keretében több programot is szervez. Az ÖKO-Pannon Nonprofit Kft. mozgó kiállítás interaktív játékokkal, kézzelfogható példákkal, élményszerű formában ismerteti meg a magyar diákokat a szelektív gyűjtéssel, a hulladékok újrahasznosításával.

A kiállítóeszközöket a Csodák Palotája tervezői készítették, minden kipróbálható, megérinthető volt. A kiállítás idén azt is szemléltette, miként előzhető meg egyszerűen a hulladékok keletkezése.

Szeptember 8. és október 6. között a rendezvénykamion idén 19 városba látogat el.

Többéves jó kapcsolat írásos formája

Szekszárd és a pécsi jogi kar immár hivatalosan is támogatja egymást

Horváth István polgármester és dr. Maczonkai Mihály, a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának dékán-helyettese az elmúlt héten sajtótájékoztató keretében aláírásával szentesítette Szekszárd és a kar együttműködési megállapodását.

V. H. M.

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző bevezetőjében hangsúlyozta: évek óta gyümölcsöző a kapcsolat a szekszárdi polgármesteri hivatal és a pécsi jogi kar között. Horváth István hozzátette, örülnek a megállapodásnak, ami mentén folytatódhat az együttműködés. Kitért arra is, hogy a jogi kar oktatói visszajáró vendégei városunknak, a hallgatók közül többen itt tölthetik gyakorlatukat. Tehát a már bejárattott, többéves szakmai munkakapcsolat írásos formája került most aláírásra.

Dr. Maczonkai Mihály megemlégette, hogy örülnek Szekszárd megtiszt-

ből bizalmának, s kiemelte, hogy e munkakapcsolat – ahogyan eddig is – kétirányú: a jogi kar szakmai segítséget biztosít az önkormányzat munkájához, támogató kapcsolatot tartanak a hivatal köztisztviselőivel. Ugyanakkor örömeikre szolgál, hogy hallgatóik olyan helyen tölthetik gyakorlatukat, ahol szeretettel fogadják őket, tudásuk gyarapodhat a szakmai munka megismerése során.

Dr. Fábián Adrián, a jogi kar tanársegítő egyetemi adjunktusa kifejtette, hogy a közigazgatási jogi elméleti képzés közigazgatási gyakorlat nélkül nem működik, ezért is igen hasznos, hogy a csoportos tapasztalatcsere-látogatásokon kívül négy-öt hallgató rendszeresen Szekszárdon, a polgármesteri hivatalban töltheti gyakorlati idejét.

A 18 pontos, a munkafolyamatokat részletező együttműködési megállapodás szerint a feleknek törekedniük kell a hatékonyabb, eredményesebb és folyamatosabb munkakapcsolatok

Tisztelgés az aradi vértanúk emléke előtt

2010. október 6. (szerda) 10.30 óra
– Béla király tér

ÜNNEPI MŰSOR:

10.30 ÓRAKOR: Díszőrség felvonulása az emlékműhöz. Díszőrség: Magyar Nemzetőrök Tolna Megyei Szervezete

Himnusz

Irodalmi összeállítás – a Baka István Általános Iskola előadásában. A műsort bemutatják az iskola felső tagozatos tanulói és énekkara. Felkészítő tanárok: Dr. Wénérné Scheurer Zsuzsanna és László Szilvia.

A szereplők virágot helyeznek az emlékműre

11.00 ÓRAKOR: Koszorúzás
Szózat, díszőrség elvonul

KOSZORÚZÁSI FELHÍVÁS

Emlékezzünk az Aradi Vértanúkra!

Az Aradi Vértanúk emlékére rendezett megemlékezés koszorúzással zárul. Hívjuk, várjuk mindazokat, akik tiszteletüket, kegyeletüket ily módon is szeretnék kifejezni az aradi hősökre emlékezve.

A koszorúzás előzetes bejelentkezést nem kérünk!

Szekszárd MJV Polgármesteri Hivatala és a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza

stabilizációjára. Az együttműködés minőségi fejlődést garantál az önkormányzat és szervei számára. Továbbá a kar szakmai segítséget nyújt a közgyűlés bizottságainak munkaterv-készítéséhez, illetve bizonyos témákban kifejezett szakmai-tudományos álláspontját, valamint az önkormányzat által meghatározott témák feldolgozásában szemináriumokon és egyéb oktatási foglalkozásokon segítséget ad. De részt vesz a városi képviselők és köztisztviselők képzésében, továbbképzésében. Az önkormányzat vállalja, hogy előadások tartásával bekapcsolódik a kar szemináriumaiba, illetve a Tudományos diákkör munkájába. Ezen felül a szakmai kompetenciát érintő témákban íródott évfolyam- és szakdolgozatokat véleményezi.

Az együttműködő felek közös szakmai tanácskozásokat rendeznek, közös kiadványokat jelentetnek meg, s megragadják azon lehetőségeket, hogy szakmai és tudományos pályázatokon közösen vegyenek részt.

Önkormányzati választás 2010.

A kisebbségi önkormányzatok jelöltjeire a Szivárvány Általános Iskolában (Bezerédj u. 15.) adhatják le voksukat, minden listáról négy képviselőre.

Német kisebbségi jelöltek:

Hepp Ádám, Krémer György, dr. Józán-Jilling Mihály, Heinek Ottó, Tötös Gábor (valamennyi a Tolna Megyei Német Kisebbségi Önk. jelöltje).

Cigány kisebbségi jelöltek:

Köszegi József, ifj. Kovács György, Kovács György, Lakatos Ferenc, Sárközi János, József, Köszegi Józsefné, Vitai Julianna (valamennyi LUNGO DROM), Bánhegyi Sándor László (MCF).

A szavazóhelyiségek október 3-án 6 órától 19 óráig tartanak nyitva. A választópolgárt a szavazást megelőzően az SZSZB-nek azonosítania kell! Szavazni kizárólag ÉRVÉNYES igazolvány(ok) bemutatásával lehet.

A választópolgár a személyazonosságát és a lakcímét a következő érvényes igazolványokkal igazolhatja:

a) a lakcím igazolására is alkalmas, érvényes személyazonosító igazolvánnyal

b) lakcímigazolvánnyal és -személyazonosító igazolvánnyal vagy -útlevéllel vagy

-2001. január 1-jét követően a magyar hatóság által kiállított (kártya formátumú) vezetői engedéllyel.

Felhívjuk minden választópolgár figyelmét, hogy okmányai érvényességét még a választás napját megelőzően ellenőrizze.

Mirandolina a német színházban

A végzet asszonya, aki minden férfit ért

■ Minden a Nő, az elbűvölő Fogadósnő (La locandiera) körül forog a Magyarországi Német Színház egyedülálló bemutatóján. A Mirandolina (Frank Ildikó) után sóvárgó férfiak pont anynyira különböző nyelven beszélnek, magyarul, németül és románul, mint amennyire eltérők a jellemvonásaik.

A rendező, Britta Schreiber ezzel súlyt tett Carlo Goldoni rendkívül szórakoztató, jellem- és helyzetkomikummal teli komédiájára. A háromnyelvű előadásban közvetlenül jelennek meg egymás megértésének nehézségei. Mivel kevesen ülnek a nézőtérben, akik németül, magyarul és románul egyaránt értenek, ez rögtön nyilvánvalóvá válik a közönség számára is. Bár a kifejező színészi játék, amelynek a rendezés tág teret enged, áthidalja ezt az akadályt. A berlini rendezőnő a társulattal együttműködve ugyan jelentősen átdolgozta Goldoni vigjátékát, abban a tekintetben azonban mindenképpen hű a nyelvész komédiáiróhoz, hogy a szereplőket és a helyzeteket jellemzi a nyelvük. Ezt felerősíti az, hogy a különböző olasz nyelvjárások helyett, egészen eltérő nyelven beszélnek az egyes karakterek. Ebben is tükröződik az, hogy ők különbözőek, amit a németül beszélő öröklött nemesi rangjára büszke, elszegényedett Forlipopoli őrgróf (Bernad von Bömches) és a nemesi címet pénzen vett „újjagdag” Albaflorita gróf (Farkas Gergő), aki hétköznapi nyelven,



FOTO: GOTTFALD KÁROLY

magyarul beszél, már a darab elején leszögezte. Az áhított nő iránti rajongástól eltekintve szöges ellentétei egymásnak, mindkettőjükben éppen az van meg, ami a másiktól hiányzik. Ripafurta lovag (Andrei Hansel) román hablatyolását, ahogy ez el is hangzik, senki sem érti. Ő az, aki kívül áll a Mirandolináért vetélkedő hódolók körén, sőt egyenesen nőgyűlölő, de a fogadósnő egy kis igyekezettel, mindenképp megért, és az uja köré csavar.

Mirandolina akkor is jelen van, ha valójában nincs jelen. Ezt jelzi a Julia Rogge által megálmodott díszlet, vagy az árny, amely az imádók képzeletéből vetül a falra. A fogadósnő csak játszik a férfikkal, csúfot úz belőlük, nevetnivaló tulajdonságaikból. Önálló,

szabadon él, és esze ágában sincs férjhez menni. Ugyanakkor a darab kezdetétől kísért a halottas ágy (Sterbett), mármint Mirandolina édesapjé, amin kinyilvánította végakarát: lányát Fabriziónak (Solymár Dániel) szánja. A fogadó pincére, majdnem mindent ért, így biztosnak tűnő győzelme tudatában tolmácsolhat a vágyott nőt, akár megaláztatások árán is, ostromlóknak. A képtelen eseményekhez két, a fogadóba betérő, már megjelenésében is komikus, fífikás színész (Pitz Melinda és Máté Richárd) asszisztál, próbálják megérteni az eszes fogadósnő és a lábai előtt heverő férfiak csatározását, amelyben egyedül Mirandolina nem sérül.

Kovács Etelka

Mindenkinek, aki nyitott a szépre...

„Hímzsmúzeum Sióagárd”: Vargáné Kovács Veronika értékmentő könyve

A Székszárdi Szüreti Napok sokszínű programjainak keretében került sor a Wosinsky Mór Megyei Múzeum Könyvtártermében szeptember 15-én 15 órakor Vargáné Kovács Veronika: Hímzsmúzeum Sióagárd című könyvének bemutatására. A szép számú közönségnek az értékmentő jelzőt kiérdemlő könyvet Szabadi Mihály mutatta be.

Sas Erzsébet

A Székszárdi – Sióagárdi Varga Család-ról mindig hallunk valamit, amely megdobogtatja a szívünket, elkápráztatja a szemünket, s hihetetlen elzántságuk, szorgalmuk, ámulatba ejt bennünket. A múlt értékeinek megmentésére és megőrzésére tették fel életüket, legyen szó néptáncról – fiúk ifj. Varga János, gasztronómiáról a férj – Faddi – Varga János királyi főszakács, vagy népviseletről a feleség – Vargáné Kovács Veronika, csipkekészítő -hímző, lányaik Ve-

ronika és Margit, s ma már hat unokájuk is részt vesz ebben a családi hagyományörzésben.

A szerző bevezetőjében így ír könyvének születéséről: „Gyüttment vagyok Sióagárdon, barátságok révén kerültem e gyönyörű, színes hímzés hazájába. Megcsodálva a színpompás viseleteket és hímzéseket, írott anyag után kutakodtam.” „Gyűjtőmunkám harminc éve tart”. „Évek során az egyre jobban kiteljesedett ma már elmondhatom, hogy mindenből van legalább egy darabom, így teljes vonulatát be tudom mutatni a sióagárdi textilkultúrának.” „Nemcsak hímzett darabok, hanem teljes viseletek, és szőttesek is kerültek birtokomba.”

Vargáné Kovács Veronika gyűjteményét először a 1993-as Székszárdi Szüreti Napokon csodálhatta meg a közönség, amely iránt óriási volt az érdeklődés. Vendégkönyvébe olyan ösztönző bejegyzések kerültek, amelyek további munkára sarkallták, hogy képezze magát. Dr. Németh Pál-

né volt az első mestere, akitől a hímzés alapjait sajátította el, majd elvégezte Budapesten a Felsőfokú Népi Játék- és Kismesterség Oktató Képző csipkekészítő szakát, ahol Mátray Magdolna tanítványa volt. A végzettség nemcsak tudást, de bátorságot is adott számára, miszerint jó úton halad, hogy kiváló oktatók ismerik el tudását, érzékét ehhez a sok türelmet, szinte megszállottságot kívánó értékörzéshez. Könyvének előszavát a következő mondattal fejezi be: „Ezzel a bátorsággal írom meg könyvemet, és beszélem el azt, amit az én szemem látott, az én fülem hallott, és a szívem diktált.”

Vargáné Kovács Veronika tagja az Országos Csipkekészítő Egyesületnek, a Tolna Megyei Népművészeti Egyesületnek, és több éve vesz részt a Mesterségek Ünnepén, ahol főleg bemutatókat tart. Művészeti iskolákban, szakkörökben és a Hímzsmúzeumban csipkevarrást és hímzést tanít.

Helytörténeti, néprajzi, magángyűjteményében – amelyet 2005-ben

nyitott meg, s az országban egyedülálló – Sióagárdon a Leányvár – Pincefaluban, már több ezer ember gyönyörködhetett.

Vargáné Kovács Veronika könyve egy olyan egészséges szerkezetbe a sióagárdi népviseletnek, amelyben a múlt üzenete, a leglátványosabb formában jelenik meg. Régi fotókon ünnepek láthatók: lakodalom, keresztelő, szüreti napok, első áldozók, hétköznapi és ünnepi öltözékek, mellettük népi ételek, szokások, babakészítés, öltöztetés, a viseletek tárolása. A Sióagárdi gyűjtőmunka kezdete – Király Irén, Király Anna – és saját gyűjtésű munkái. A könyv egészének tartalmát, értékét felsorolni szinte lehetetlen... Aki kezébe veszi, az érzi, egy darab történelmet tart a kezében, amely képekben, rajzokban, szavakban mondja el a régi sióagárdi emberek életét, s amit olyan emberek mentettek meg az utókornak, mint Vargáné Kovács Veronika.

VELÜNK A KORMÁNY, VELÜNK A VÁROS!

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS
2010. OKTÓBER 3.

ÚJRA FIDESZ!

Közeledik október 3. A nap, amikor a választópolgárok arról döntenek, hogy a következő négy évben kik irányítsák városunkat. Idén áprilisban Önök egyszer már szavaztak az összefogásra, és arra, hogy Magyarországot a FIDESZ-KDNP pártszövetség által alakított kormány vezesse.

Négy évvel ezelőtt képviselőtársaimmal együtt felhatalmazást kaptunk Önöktől, hogy új fejezetet nyissunk városunk életében, véget vetve a korábbi MSZP-s vezetés, város vagyonát felélő politikájának.

A 2006-ban elkezdett munkát Önökkel és képviselőtársaimmal együtt folytatni szeretnénk. Nagy lehetőség előtt állunk: az elmúlt négy év sikereire alapozva, a FIDESZ-KDNP kormány támogatásával, vele együttműködve építhetjük a „Jövő Városát”!

Szavazzon

Horváth István

polgármesterjelöltre

és a

FIDESZ-KDNP

képviselőjelöltjeire!



I. számú Választókerület (1., 2., 3. sz. szavazókör)



Gerófi Péter (LMP)

A Szegedi Tudományegyetemen szereztem történelem diplomát. Nincs politikai múltam, de látván az elmúlt húsz év eredményeit vagy eredménytelenségeit, úgy gondolom, ez inkább előny, mint hátrány számomra. Igényem a változást, és hiszem, hogy szükség van olyan politikai formációra, amely a tiszta közéletet, a fenntarthatóságot és a demokratikus részvételt tűzi zászlajára. Ezért támogatom az LMP-t, és lettem képviselőjelölt. Legfontosabb feladatnak a munkahelyteremtést tartom, hogy a fiataloknak ne kelljen az itteni letelepedésről lemondania. Szeretnék részt venni a város jövőjének alakításában, ezért kérem, támogasson szavazatával!



Dr. Horváth Kálmán (FIDESZ)

Kedves Szekszárdiak! 2006 óta vagyok az I. sz. körzet képviselője. Az elmúlt négy évben elkezdtük a Paraszta-patak vízgyűjtő területének korszerűsítését. Megvalósult a Tolnai L. utca útburkolatának felújítása, a körzetben új járdák épültek. A Kadarka utcai óvodában egy bölcsődei csoportot hoztunk létre, rövidesen korszerűsítjük az épületet. A Berze-Nagy J. utcában korszerű játszótér épült. A körzetben a lakosság igényeinek megfelelően bővítettük az autóbuszjáratokat. Létrehoztuk a Szekszárdi Meliorációs Nkft., mely a körzetben található Szűcs-szurdok, Lisztes-völgy és Faddi-völgy vízelvezetésének korszerűsítését fogja elvégezni. Az Önök véleményének meghallgatásával a jövőben is azon kívánok munkálkodni, hogy a körzet még barátságosabb és élhetőbb legyen.



Kis-Gadó Dániel (MSZP)

Turisztikai végzettséggel rendelkezem és ezen a szakon tanulok az Illyés Gyula Főiskolán. Fél évtizede élek Szekszárdon, de már az első éves tartózkodásom után érzem, ez a város az új otthonom. Főiskolai közösségi tevékenységem alatt sok olyan apró problémával találkoztam, amehelyre gondos odafigyeléssel és kommunikációval megoldhatóak lettek volna. A családi házas környezet és a zöld területek rendezése sok napi feladatot jelent egy képviselőnek. Fiatalos lendülettel és karakteres személyiséggel biztosan tudok segíteni az embereknek. Hiszem, hogy a választókerület problémái emberközpontú hozzáállással, a lakók érdekeinek figyelembevételével megoldhatóak. Kérem támogatásukat, hogy megmutathassam: a baloldali értékek igen is léteznek és megoldást jelentenek.



Kisfügedi Zoltán
(Jobbik-Védegylet)

39 éves vagyok, születésem óta Szekszárdon élek. Műszaki végzettséggel ügyvezetőként dolgozom a családi kft-ben. Választókerületemben nőttek fel, nagyon szeretem ezt a környéket. Bizsiken vagyok a Jobbik-Szekszárdi Védegylet jelöltje, amely kiáll a civil emberek érdekeiért, és a helyi értékek megvédéséért, támogatja a helyi pénz bevezetését, ami a helyi gazdasági élet fellendítésére szolgál. Szorgalmazza a tájgazdálkodáshoz való visszatérést, amelyben a természet és a helyben élő ember tökéletes összhangja valósul meg. Ez az egyik legjobb környezetvédelmi program! Fiatalként Szekszárdon szeretnék családot alapítani, egy olyan városban, ahol az emberek tisztelik egymást, vigyázva a saját és mások környezetére. Itt találják meg boldogulásukat.

II. számú Választókerület (4., 11., 12. sz. szavazókör)



Csapó Viktor (LMP)

Környezetmérnökként végeztem Veszprémben. Évek óta nyitott szemmel figyelem a városok ökológiai problémáit. Politikával soha nem foglalkoztam, de mindig a változtató erőt, az alternatívát kerestem, így találkoztam az elképzeléseim az LMP-vel. „Földbarát” szemlélet és a sport iránti szenvedély jellemmez. Kitartást és tudatosságot adott a sport a mindennapok feladataihoz. Választókerületemben fontosnak tartom a meglévő zöldfelületek gondozását, bővítését, a járdák rendbetételét, és a Művészetek Háza mögötti emelet-ráépítés, a „galambdúc” helyzetének mindenki számára megnyugtató rendezését. Bizalmát és megtisztelő szavazatát köszönöm.



Dr. Haag Éva (FIDESZ-KDNP)

Diplomámat 1995-ben szereztem a szegedi József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán. Az egyetem befejezését követően 1998-ig ügyvédjelöltként, majd 2006 októberéig ügyvédként dolgoztam városunkban. 2002-től önkormányzati képviselőként részt veszek Szekszárd város Közgtyűlésének munkájában. 2006 őszétől a választók bizalmából, az V. választókerület képviselője, a képviselő-testület választása alapján pedig alpolgármester vagyok. Az elmúlt négy évben igyekeztem a város valamennyi lakóját képviselni, a hozzám fordulókat mindig meghallgatom, és a lehetőségekhez mérten segítem. A terveim megvalósítását a 4-es szavazókörrel kiegészült választókerületben szeretném az Önök segítségével folytatni, ezért kérem, tiszteljenek meg bizalmukkal október 3-án.



Molnár Fruzsina
(Jobbik-Védegylet)

Szekszárdon születtem 1979-ben. Szekszárd Újváros részében élek. Gyöngyön dolgozom 6 éve, szociális intézményvezető vagyok. 1990-ben cserkészfogadalmat tettem, 2007-ben a mára már feloszlott Magyar Gárda Mozgalom gárdistája lettem. Tagja vagyok az újvárosi Társaskörnek, a Karitás helyi szervezetének és a Trianon Társaságnak. A 4 éve alakult Szekszárdi Védegylet Egyesület alapító tagjaként céloz Szekszárd város lakóinak, értékeinek és hagyományainak védelmére.



Ósze József (MSZP)

Ötvenöt éves vagyok. Családban élek, két felnőtt fiam és két unokám van. Sopronban érettségiztem és 1980-ban Pécsen matematika-fizika szakos tanári oklevelet szereztem. Azóta folyamatosan az oktatás különböző területein dolgoztam, dolgozom tanárként, oktatóként. Elvégeztem a Kossuth Lajos Tudományegyetemen a számítástechnika szakot. Tanulmányaim idején, majd munkám során is igyekeztem bekapcsolódni a környezetemben levő egyetemi, lakóhelyi, munkahelyi közösségek életébe, segítő szándékkal tenni ezekért. 2006 óta veszek részt az országos eMagyarország fejlesztési programban elsősorban oktatóként. Céloz: Őszintén, becsülettel, tisztességesen szolgálni, képviselni a demokratikus, félelemmentes Szekszárd lakóit!

III. számú Választókerület (6., 7., 8., 10. sz. szavazókör)



Ács Rezső (Fidesz-KDNP)

A FIDESZ színeiben 12 éve vagyok önkormányzati képviselő, az utóbbi négy évben alpolgármesterként dolgoztam. Családommal a III. választókerületben lakunk. Az elmúlt ciklusban a körzetben történtek címszavakban: megújult, szilárd burkolatot kapott a Cserhát, Bakony, Esze Tamás, Bükk, Klapka, Présház, az Illyés Gyula, Kodály, Bartók Béla utca. Megújultak a járdák az Előhegy, a Kadarka és az Esze Tamás utcákban. Felújítottuk a játszótereket a Kadarka lakótelepen és a Zöldkert utcában. Kiépítettük a közvilágítást parkolókban a Rákóczi utcában és Bottyánhegyen. Terveim a következő ciklusban: új játszóterek kialakítása, javítani a Zöldkert utca és a Bottyán-hegy kereskedelmi, szolgáltatási ellátásán, és létrehozni egy kulturált közparkot, sétakeretet az újtábori ABC előtti részen.



Czéh Csaba (Jobbik-Védegyelet)

Szekszárdon születtem. 45 éves vagyok, nő, két gyermek apja. Egy helyi autós márkaszervizben dolgozom, mint szervizvezető. Örömmel fogadtam a Jobbik-Szekszárdi Védegyelet felkérését a képviselő-jelöltségre. Meggyőződésem, hogy nagy szükség van arra, hogy az az értékrend, amelyet e szervezetek képviselnek, jelen legyen a város irányításában. A tisztességre, a becsületre, a számonkérhetőségre, a városban élők érdekeinek önzetlen szolgálatára és a nemzeti érdekek szem előtt tartására gondolok. Úgy vélem, a jelenlegi nehéz gazdasági helyzetben is van lehetőség előrelépésre a város ügyeiben. Az anyagiakon felül az átgondolt, takarékos megoldások, az összefogás, a józan ész lehet segítségünkre. Ha Szekszárd fontos Önnek, kérem támogatassa a Jobbik-Szekszárdi Védegyelet jelöltjeit!



Martin János (MSZP)

Hatvanöt éves vagyok, nyugdíjas. Negyvenkét és fél év közszolgálati tevékenységet követően 2004 októberétől vagyok „aktív” nyugdíjas. Elkötelezetten baloldali gondolkodásom van – volt és marad is. Végzettségem és képzettségem alapján, önkormányzati képviselői munkát elsősorban a kultúra és szociális területen, oktatási ügyekben képes és kész vagyok ellátni, képviselni. Városunkban, térségünkben, a Dél-Dunántúlon nem kerülhetjük meg, hogy a MEZŐGAZDASÁGGAL, a szövetségés „tisztességes” formáival ne foglalkozzunk. Szívesen vállalom fel, hogy a német nemzetiségi kisebbséghez tartozónak is vallom magam, illetve vállalom ennek a közösségnek a kultúráját, hagyományait, amit természetesen örömmel képviselek is.



Ranga Györgyi (LMP)

Szekszárdon születtem, itt is érettségiztem a Garay János Gimnáziumban. Pécsen híradástechnikai műszerész szakmát szereztem. 2008-ban a Matáv-tól mentem nyugdíjba. Húsz évvel a rendszerváltás után úgy érzem, ideje beleszólni a „nagyok dolgába”. Az LMP-ben olyan emberekkel találkozom, akik változtatni akarnak és elszántak. A gyalog közlekedő városiakért, kicsikért vagy nagyokért, a tisztább környezetért fogok dolgozni. Ha Ön is azt szeretné, hogy más legyen a politika, kérem, október 3-án támogasson szavazatával!

IV. számú Választókerület (9., 13., 14., 15., 20. sz. szavazókör)



Dömény Zsuzsanna (MSZP)

1952 decemberében Kajdacson születtem. Az érettségit követően műszaki és szakoktatói főiskolán szereztem oklevelet Dunaiúvárosban. Ismereteimet több szakmai tanfolyamon bővítettem, de pályám elején betanított munkásként is kerestem a kenyerem. Az életem nagy részét itrodában, alkalmazottként töltöttem, de működtettem vállalkozást is. Két felnőtt gyermekem, és három unokám van. Hosszú ideje dolgozom Szekszárdon, jól ismerem és a szívemhez nagyon közel áll ez a város. Több civil szervezetnek is aktív tagja vagyok és már 35 éve énekelek egy kórusban. Jól ismerem, és mélyen átérzem az egyszerű, bérből és fizetésből élő, a nyugdíjukat takarékosan beosztó emberek mindennapi, olykor gyötrelmes gondjait. Megválasztásom esetén minden erőmmel az ő érdekeiket akarom képviselni.



**Dömötörné Solymár Orsika
(LMP)**

Két kamaszkorú fiú édesanyja vagyok. A választókerületemben élek és dolgozom. Uniós esélyegyenlőségi, oktatási, munkaerő-piaci projektek pályázatíró-sával, menedzselésével és tanítással foglalkozom. „Képzeld el, amit kívánsz; kívánd, amit elképzeltél; teremtsd meg, amit kívántál!” – mondta G. B. Shaw. Minden nap elképzeliük, kívánjuk a jobb életet, biztonságosabb jövőt. Teremtsük meg együtt a feltételeit! Számomra is az élet csodája, a családom boldogsága és a munkám eredményessége a legfőbb érték – akárcsak Önnek. Szavazzon rám! Amennyiben bekerülhetek Szekszárd város képviselői közé, a közös célkitűzések elérése érdekében a legjobb tudásom szerint, őszinte, segítőkész szándékkal, becsülettel fogok helytállni, megszolgálva szavazóim bizalmát.



**Dr. Tóth Csaba Attila
(Jobbik-Védegyelet)**

Közéleti tevékenységemet a városlakók széles körben megismerhették az elmúlt másfél évtizedben. A LÉLEKÉPÍTŐ immár fogalommmá vált és a közgyűlésben sem rejtettem soha véka alá véleményemet. A Jobbik-Védegyelet által képviselt értékrend alapján továbbra is a közgyűlési lelküsemre kívánok dolgozni. A vörös-narancs-kék-sárga-zöld színek helyett szerintünk a piros-fehér-zöld jobban állik minden jó magyar-szekszárdihoz. Sok a hátrányunk: nincs hatalmunk, nincs pénzünk reklámra, nincs tévénk, rádiónk, újságunk, de legnagyobb előnyünk az igazság, és ezért nyugodtak vagyunk. A városlakók segítségével rá fogjuk kényszeríteni a mindenkorai városvezetést, hogy tegye a jót, vagy mehet, mint most egyesek, de mi bízzunk az eljövendő közös szebb jövőben.



Dr. Tóth Gyula (Fidesz-KDNP)

Szekszárdon születtem, itt jártam gimnáziumba. Az orvosi egyetem elvégzése után, immár 43 éve a kórházban dolgozom belgyógyász főorvosként. A választókerülethez tartozó Kandó K. utcában lakom. 1988 óta a Fidesz tagjaként vagyok önkormányzati képviselő, két ciklusban a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke. Választókerületem kibővülésével újabb feladatok várnak rám, szeretném, ha ezeket is teljesíteni tudnám úgy, mint például az elmúlt időszakban a Benedek apát utcai közvilágítás megoldását, a Körösi utcában a járdaépitést, garázsor előtti útfejlesztést, a Mikszáth Park játszótérre és kézilabdapályája rendbetételét, felújítását. Elveim változatlanok: tisztességgel, őszinteséggel, bízva a közös összefogás erejében, a jó gazda gondosságával szolgálni választókerületem és Szekszárd érdekeit.

V. számú Választókerület (19., 21., 34., 35. sz. szavazókör)



Fényes Csongor (LMP)

A tolnai Sztárai Mihály Gimnázium végzős tanulója vagyok. Szekszárd egyik legszebb részén, a Bródy Sándor utcában élek. A Kilitó és környéke a város egyik fő látványossága, ennek ellenére meglehetősen lehangoló képet mutat. Szeretném, ha a városlakók elképzelései alapján helyreállítanák, megőrizve a táj természetes szépségét. Fák ültetését igen, egy szálloda építését azonban elképzelhetetlennek tartom ezen a környéken!

Támogatnom további szelektív hulladéklerakó szigetek létesítését, de szeretném elérni azt, hogy ezek környékének tisztántartására, elszállításának gyakoriságára nagyobb figyelmet fordítson az önkormányzat. Kérem, támogassanak!



Kővári László (Fidesz-KDNP)

Családunk több száz éve Szekszárdon, a Felsővárosban él. A Remete utcában születtem 1946-ban. A Babits iskola befejezése után Palánkon, a Mezőgazdasági Technikumban érettségiztem. Gödöllőn, az Agrártudományi Egyetemen szereztem diplomát és szakmérnöki képesítést. Két gyermekem van, Ildikó és László. Folyamatosan az agrárszférában dolgoztam, a megyei agrárkamarának 12 évig voltam elnöke. A Szekszárdi Református Gyülekezet presbitereként gyakorlom vallásomat, tagja vagyok az Alisca Borrendnek, a Szekszárdi Rotary Clubnak. Önkormányzati képviselőként 12 éve dolgozom a közgyűlésben, négy éve vezetem a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot. Akik ismernek, tudják, hogy munkámat lokálpatriótaként, mindig becsületesen és lelkiismeretesen végzem a körzetemben és a városban.



Nagy József (Jobbik-Védegyelet)

Szekszárdon születtem, 43 éves kétgyermekes autószerelő vállalkozó vagyok, a Bartina utcában lakom. Pártonkívüliként vállaltam a jelöltséget, de a Jobbik-Védegyelet értékrendje közel áll hozzám, amely nem jobb- vagy baloldali, hanem a legjobb: családi és keresztény-nemzeti. Együttműködő, a közösségi érdekeket támogató közszolgákra, és nem ellenfelekre, ellenségekre van szükség. Kiállok mindenki, és minden mellett, ha az a közjót szolgálja, de könyörtelenül ellenállok minden egyéni és pártérdek nyomásának, ha az a közösség kárára van. Meg kell teremniük a város munkahelymegtartó erejét, támogatni kívánom a hagyományok megélésének műhelyeit. A multinacionális cégeknek a kis- és középvállalkozásokat ellehetetlenítő szerepét vissza kell szorítani minden eszközzel.



Tóthi János (MSZP)

Bátaszéken születtem, 50 éve élek Szekszárdon. Családot is itt alapítottam. 40 évig dolgoztam a város iparáért, iparában. Nyolc éve vagyok önkormányzati képviselő, és amit korábban vallottam most is vállalom: „A képviselőség megtiszteltetés, de még inkább felelősség, ugyanakkor szolgálat.” Ma már hozzáteszem: Ez az életem! A választókerületben minden családhoz személyesen eljuttattam eddigi munkámról beszámolómat, beköszönő leveletem. Olvashatták, tapasztalhatták, mennyit dolgoztam eddigi választókerületemért. Ezt kívánom tenni a jövőben is! Munkám középpontjában a bajba jutottak segítése, a vízmosások, földcsúszások minél előbbi kijavítása, a balesetveszélyek elhárítása áll. Fontos feladat a város gazdálkodására való odafigyelés, a választókerület fejlesztése.

VI. számú Választókerület (22., 23., 24., 31. sz. szavazókör)



Csillagné Szánthó Polixéna
(Fidesz-KDNP)

A VI. számú választókerület jelöltjeként köszöntöm Önöket. Csillagné Szánthó Polixéna, 61 éves nyugdíjas pedagógus vagyok. 2006 óta a IV. számú választókerület képviselőjeként dolgozom a városért, a kerületért. Vezetem a Művelődési és Oktatási Bizottságot, elnökhelyettes vagyok a Sport, Ifjúsági és Civil, tagja a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak. Munkámat tisztességgel és nagy odaadással végzem, zászlómon két betűszóval: MMTT, SZÉG (Mindenhol, Mindent, Mindig Teljesen; Szívvel, Ésszel, Gerinccel). Munkám elismeréséül idén az év képviselőjévé választottak. Szeretnék tovább dolgozni a városért, a közösségeikért, s az őket alkotó egyes emberért. Bízhatnak bennem és a Fidesz-KDNP képviselőjelöltjeiben, hogy folytathassuk együtt Önökkel Önökért.



Eröss Zoltán (Jobbik-Védegyelet)

A JOBBIK korunk bonyolult helyzetek megoldására mindig a magyar érdekű válaszokat keresi és adja. Ezért – bár nem vagyok párttag – eszmerendszerével és a társadalmi gondokra adott megoldásaival egyetértek. Tudom azt, hogy egy Fidesz túlsúlyú városvezetés most kizárólag a JOBBIK kontrollja mellett lehet jó. Pártonkívüli lokálpatrióták – mint pl. Andorka Gábor tanár úr, aki Pozsonyban szembeszállt a szlovák öröklettel – összefogva a város hasonló gondolkodású polgáraival, tenni akarnak a városért. A hosszú távú – nem egyciklusos – feladatokra, mint az egészséges ivóvíz biztosítása, a kijezhető távhőszolgáltatás, az öntudatos magyar léte nevelő gyermekintézmények biztosítására nagyobb súlyt kell helyezni. Azon lesznek, hogy a köz véleményének kinyilvánítása nagyobb teret kapjon.



Radits Magdolna (LMP)

Három gyermek édesanyja vagyok. A Pécsi Tudományegyetem humán menedzser szakán szereztem diplomát. Hiszek abban, hogy létezik egy olyan társadalom, ahol értéket képvisel a szakmai hozzáértés, a megbecsülés és a jogegyenlőség. Hiszem, hogy mindenki számára fontos a környezetünk megóvása, ezért szeretném, ha Szekszárdon minél szélesebb körben megvalósulna a környezeti neveléshez szükséges feltételrendszer. Nagyon lényeges, hogy a városban működő vállalkozások környezettudatosságukkal példát mutassanak. Fontosnak tartom az egészséges életmódra nevelést, a tömegsport és a versenysportok népszerűsítését, a fenti célok megvalósítása érdekében. Kérem, szavazzanak rám!



Rácz Zoltán (MSZP)

Építész vagyok. Békés megyében, Kaszaperen születtem 1944-ben. Szekszárdon 1972 óta élek. 1978 óta foglalkoztat a várospolitika, a városfejlesztés. A 80-as években létrehoztam a Szekszárd-Ért klubot, amivel a városban hozzájárultunk a rendszerváltás folyamatához. Húsz éve távol tartom magam a politikától, most viszont úgy gondolom, hogy egy fiatal, megbízható, dinamikus polgármesterjelölt és programja mellé érdemes odaállni. Ez a város a hozzá hasonló méretű városokhoz képest fokozatosan egyre nagyobb hátrányba kerül. Szekszárd az elszalasztott lehetőségek, a rendesen soha be nem fejezett és az értelmetlen presztízsbepuházások városa. A családok rezsije a nem jól átgondolt fejlesztések következtében jelentősen nőtt, és pontosan látható, hogy még ennél is jobban nőni fog.

VII. számú Választókerület (5., 16., 17., 18., 28. sz. szavazókör)



Ilosfai Gábor (MSZP)

Harmincnégy éves vagyok, Szekszárdon születtem. Életem minden jelentős pillanata ehhez a városhoz köt. Itt nőttem fel, itt töltöttem izgalmas középiskolai diákéveimet. A Bánki Donát Gépipari Főiskolán végeztem gépész üzemmérnöként, a diploma átvételét követően az első munkahelyem is Szekszárdon volt, az MMG-AM gyárban. Az informatikus mérnöki és a szakközgazdász oklevelet munka mellett szereztem meg. Hét évvel ezelőtt itt született meg a kislányom, Csenge. 2002-ben indultam először az önkormányzati választásokon az akkori 10-es körzetben, a választást megnyertem. Az utána következő négy évben a közgyűlés gazdasági bizottságát vezettem. Négy évvel ezelőtt ismét bejutottam a Szekszárdi Közgyűlésbe, 2009 óta a pénzügyi bizottság elnöki tisztét töltöm be.



Krasznai József
(Jobbik-Védegylet)

Krasznai József vagyok, 44 éves, a Jobbik-Szekszárdi Védegylet jelöltje. Nyelvtanár és műszaki fordítóként dolgoztam itthon és számos európai országban. Szabadidőmben a huszár hagyományokat ápolom. Külföldi tapasztalataim alapján felismertem, hogy korábbi vezetőink kiszolgáltatták nemzetünket külföldi érdekeknek, pusztán anyagi megfontolásból. Ez országos és helyi szinten is megvalósul, amit gyökerestül meg kell változtatni jövőnk és boldogulásunk érdekében. Nincs lehetetlen, csak bátran fel kell lépni ezen célokért, még akkor is, ha a tömegtájékoztatás ennek épp az ellenkezőjét sugallja. Aki a saját szemével tájékozódik a világban, megtapasztalja, hogy ez a járható út jövőnk és nemzetünk érdekében. Szébb jövőt!



Lemle Béláné (Fidesz-KDNP)

A Garay János Gimnáziumban érettségiztem, majd a József Attila Tudományegyetem matematika-fizika szakának elvégzése után a Garayba kerültem vissza tanárnak. Férjemmel Szekszárdon élünk, két felnőtt fiunk van. Dolgos 39 évemből az utolsó 15-ben igazgatója voltam a gimnáziumnak. Örömmel végzett munkám során mindig az értékeket kerestem, és azok továbbadásán dolgoztam. Két éve mentem nyugdíjba, munkám elismeréseként 2008-ban megkaptam Szekszárd város Pro urbe díját. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat szekszárdi karitatív csoportjának vagyok a vezetője, önkéntesként a Megyei Időügyi Tanácsban is tevékenykedem, alelnökként. Szívesen szolgálnám városunk előbbre jutását. Alapelvem: keressük egymásban mindig azt, ami összeköt és kerülniük azt, ami elválaszt!



Tóthné Vinkó Erzsébet (LMP)

Nyugdíjas pedagógus vagyok. Munkám során tanítványaimat mindig emberségre, a környezet védelmére, tisztaságra neveltem. Tenni szeretnék azért, hogy a köztérek, játszótérek tisztábbak, zöldebbek és barátságosabbak, a játszótéri játékok biztonságosabbak legyenek. Szeretném, ha a város külső területei is nagyobb figyelmet kapnának, mert az ott élők komoly problémákkal küszködnek. Képviselőként azt szeretném elérni, hogy az önkormányzat kérdezze meg a városiak véleményét egy-egy fontosabb döntés meghozatala előtt, hiszen ezek a város arcátalát és pénzügyi helyzetét évtizedekre meghatározzák. Kérem, támogasson szavazatával!

VIII. számú Választókerület (25., 26., 27., 29., 30. sz. szavazókör)



Berczeli András (LMP)

Egyetemista vagyok. Lehet Más Szekszárd, ehhez azonban az kell, hogy a Lehet Más a Politika értékrendszere bekerüljön a szekszárdi önkormányzatba. Gondolok itt a korrupció visszaszorítására, erőteljesebb zöld, környezetünket megóvó politikára. Azt szeretném elérni, hogy a szekszárdi diákok tanulmányaik során több ismeretet szerezzenek a környezetvédelemről. Terveim között szerepel a mélyszegénységben élő emberek helyzetének javítása. Ennek lehetőségét az oktatásban, integrációban és a megfelelő munkakínálatban látom. Nagyon fontosnak tartom továbbá a szekszárdi borvidék és borkultúra ápolását, illetve annak támogatását. Bizalmát és szavazatát köszönöm!



Halmai Gáborné (MSZP)

1956-ban születtem Győrben, a férjem a bankszektorban dolgozik. Két gyermekünk van, Gergő a tanári pályát választotta hivatásául, Balázs pedig informatikusként dolgozik. 12 éve vagyok önkormányzati képviselő. Mindig nagy hangsúlyt fektettem a szakmai továbbképzésemre, így közmuvelődési és önkormányzati szakemberként is elismernek, és ezt a tudásomat oktatóként másoknak is továbbadhatom. Egész életemben közösségben, a közösségért – Szekszárdért dolgoztam. Hiszek abban, hogy lehet tenni a bizalomért, a beszélgetésből születhet közös tervek, amelynek megvalósítása közös siker. Ismerem az önkormányzati munkát, és szeretném a tapasztalataimat a körzet és a város érdekében ezután is kamatoztatni.



Máté Péter (Fidesz-KDNP)

Szekszárdon születtem 1962-ben. Gyermekkoromat Ócsényben töltöttem, majd tizennégy éves kamaszként már a szekszárdi kerékpárversenyzőkhöz csatlakoztam. 1983-tól vállalkozóként dolgozom, amely rendkívül összetett feladat, felelősségteljes döntéseket kíván. Nős vagyok, feleségem Máté Judit szintén vállalkozó. Három lányunk van, akik 2, 19 és 22 évesek. Jelenleg is önkormányzati képviselő vagyok a Fidesz Magyar Polgári Szövetség tagjaként. A 2006-os választáson tett ígéreteimet maradéktalanul betartottam. Az elmúlt négy évben a hozzám kérelemmel fordulóknak lehetőségeim szerint segítettem, kéréseiket az önkormányzat döntéseivel igyekeztem érvényesíteni. Ígérem, amennyiben megválasztanak, a kibővített körzet lakóinak érdekeit, kéréseit maximálisan képviselni fogom.



Sebestyén Rita
(Jobbik-Védegylet)

Andrásfalváról Kakasdra kitelepített székhely család gyermekeként 15 éve élek Szekszárdon. Jelenleg egy kisvállalkozás ügyvezetője vagyok. Cél, hogy az emberek kiszolgáltatottsága az extraprofitot bezebebelő közüzemi szolgáltatókkal és multikkal szemben minimálisra csökkenjen, a kis- és középvállalkozók terhei a lehetőségekhez mérten minimalizálódjanak, és a közbiztonság javuljon. Úgy érzem, és az emberekkel való beszélgetések során tapasztalom, hogy jelentős igény van a baráti-társulati mutyikkal átszított megélhetési politikusok, és az újszülött „Más” politikai kalandorok helyett, a TISZTA, BECSÜLETES, MAGYAR EMBEREKRE városunk közgyűlésében. Ha Önnek is érdeke a TISZTESSÉG ÉS A REND, kérem szavazzon rám, és a Jobbik-Szekszárdi Védegylet jelöltjeire!

IX. számú Választókerület (32., 33., 36. sz. szavazókör)



Dr. Hadházy Ákos (Fidesz)

Dr. Hadházy Ákos vagyok, 36 éves állatorvos. Képviselőként az Önök segítségével fenntartottuk Szekszárd működéképességét. A jövőben már nemcsak a munkahelyek számának megőrzése, hanem növelése is lehetséges lehet, vonzóbbá téve a várost az ifjúság számára. A biztonság terén fontos, hogy térfelügyelő kamerák segítsenek a bűnmegelőzésben, felderítésben. Javítottuk a körzet közlekedését, már kerékpárúton is elérhető a városközpont és a sportcsarnok. A buszjáratokat sűrítettük, új várókat építettünk, és újak az autóbuszok is. Megoldandó a Csatári buszforduló bővítése, hogy a járatokra egy helyen lehessen felszállni. Fontos, hogy bővítsük az Önök véleménynyilvánításának lehetőségeit: a város honlapját például interaktív fórumként használhatnánk.



**Dr. Kiss Albert
(Jobbik-Védegylet)**

Arra kérem, hogy a 2010. október 3-án tartandó önkormányzati választáson szavazzon rám és a Jobbik – Szekszárdi Védegylet által támogatott polgármesterjelöltre, Andorka Gáborra! Mit tudunk ezért ígérni Önnek cserébe? Tisztességes, becsületes képviselői munkát, állandó elérhetőséget és számonkérhetőséget! Nyitottságot az Ön és családja lakóköznyezeté problémáinak a megoldására, és a lehető legmagasabb szintű igényérvényesítésre! Keressenek bátran! Magamról annyit, 57 éves ügyvéd vagyok, Szekszárdon születtem és 1974 óta itt is élek és itt is dolgozom, ismerve a „fél várost”, a város problémáit, lehetőségeit. Kérem tehát ismételtén Önt, szavazzon rám, válassza a jobbát!



Maller Béla (MSZP)

Harmínkét évig voltam hivatásos katoná. A tetteim igazolják, baloldali vagyok, mindig is ezt az értékrendet képviseltem. Élhető elemem a közügyekkel való foglalkozás. Van tapasztalatom a képviselői munkában: 2002–2006 között már képviseltem a közgyűlésben a körzet és a város érdekeit. Választási programomban, melyet személyesen juttattam el Önökhöz, már említettem a közösség, a nyilvánosság erejét, valamint a célok, elképzelések fontosságát. Kortól függetlenül érdemnek az elvégzett munka becsületét tartom. Számomra nagy megtisztetés lenne, ha az elkövetkező években Önt és Kedves Családját képviselhetném a város Közgyűlésében.



Zaják Rita (LMP)

*Lehet Más Szekszárd!
Vállaltuk a kihívást, és elindultunk az őszi önkormányzati választáson, hogy mind a narancsos túlsúllyal, mind az elmúlt időszak „kéz kezét mos” politikai garnitúrájával szemben alternatívát nyújtsunk!
Szekszárdon mind a tíz választókerületben van jelöltünk, így minden egyes szavazókörben lehet az LMP-re voksolni. Ezek a szavazatok semmiképpen sem vesznek el, még akkor sem, ha nem az LMP-s jelölt végez az első helyen. A ránk leadott voksok összesítésre kerülnek, így listás jelöltjeinknek esélye lesz a képviselő-testületben a városért dolgozni. Kérjük, október 3-án szavazzon az LMP jelöltjeire!*

Nálunk a gyermekek öröme, lelkesedése, mosolya már bizonyított

Helen Doron  [®]
Early English

További információ a 20/998-2-998-as telefonszámon,
és a <http://szekszard.helendoron.hu> honlapon.

Vidám színek, apróságokra szabott bútorok, fantasztikus játékok. A Helen Doron Nyelviskola olyan, akár egy gyermekparadicsom. A szőnyeg közepén néhány kisgyermek, középen mosolygós tanító néni. Angolul beszél. Körülötte izeg-mozog néhány fiúcska, s közben meglepő természetességgel elhangzik tőlük néhány angol mondat.

– Játssza tanulnak, tanulva játszanak? Hogyan lehet ilyen kicsi gyermekeket angolra tanítani?

– A Helen Doron módszer alapja az anyanyelv elsajátításához hasonlatos. A kisgyermek az anyanyelvért erőfeszítések, és tudatos tanulás nélkül, spontán módon elsajátítja. Fontos, hogy a gyermekek napi kapcsolatban legyenek a nyelvvel. Ezért hangsúlyozunk

lyozunk kell a napi CD-hallgatást, melyek tananyagcsomagjaink részét képezik. Foglalkozásainkon feldolgozott énekek, mondókák, mesék, mindennapos szituációk által egyre magabiztosabb, aktív tudáshoz juttatják a gyerekeket.

– Hogy néz ki nálatok egy foglalkozás?

– A kicsikkel mondókázunk, mesélünk, bábozunk, szerepjátékokat játszunk, festünk, rajzolunk, gyurmázunk, ragasztunk, építünk, alkotunk, kirakozunk, labdázunk, egyensúlyozunk, alagútban mászunk, trambulinon ugrálunk, kendő alá bújunk, énekelünk, táncolunk... olyanokat játszunk, ami a gyermek életkorából adódóan élménnyel ajándékozza meg őt. Mindent angolul.

– A kisiskolás korosztállyal hogy zajlik egy óra?

– A „nagyobb” gyermekeket minél több érzékszervük bevonásával tanítjuk a leghatékonyabban (Montessori). A beszédértés, a beszéd és az együttműködési készség fejlesztésén kívül fő célunk: örömet vinni a tanulásba. Olyan eszközkészlettel és olyan interaktív technikákkal dolgozunk a tanítás során, amelyek örömmel és kedvvel végzett munkát, aktív tanulást eredményeznek. Nálunk a gyermekek öröme, lelkesedése, mosolya már bizonyított!

– Felső tagozatos korosztállyal is foglalkoztok?

– Természetesen. 16 éves korig kínálunk programokat tanulóinknak. És ami az ideitől újjdonság: a Pearson PTE Young Learners egy nemzetközi gyermekangol nyelvvizsga-sorozat 7-16 éves gyerekek számára.

– Ahogy látom, ez a fajta nyelvtanítás elég speciális elvárásokat támaszt a tanárokkal szemben. Kik lehetnek Helen Doron-tanárok?

– A magas szintű nyelvtudás, pedagógiai felkészültség mellett fontos szempontok a gyermekszeretet, a gyermekközpontú, empátiás gondolkodás, kreativitás, és a motiváció.

Pedagógusaink félévente részt vesznek továbbképzéseken, ahol tökéletesíthetik szakmai ismereteiket, de gyakorlatban is számot kell adniuk jártasságukról.

– Miért jó Helen Doron-tanárnak lenni?

– Imádom a gyerekeket, ahogy óráról órára elvarázsolnak a kíváncsiságukkal. Boldogok és büszkék, ha sikereket érnek el. Azért járnak hozzánk a Helen Doron iskolába, hogy játsszanak a barátaikkal, de ebben a korban annyira fogékonyak a nyelvtanulásra, hogy észre sem veszik, hogy elsajátítják a nyelvet.

– A szakemberek véleménye megoszlik a kezdés tekintetében. Izgalmas kérdés: mikor érdemes elkezdni egy idegen nyelv tanulását?

– Lehet az életkoron vitatkozni, de az biztos, hogy úgy nyolc-tíz éves korig az újabb nyelveket is ugyanúgy sajátítjuk el, mint az anyanyelvet.

– Van mód személyesen is megtekinteni nálatok egy foglalkozást?

– Minden kedves érdeklődőt várunk egy bemutató órán a nyelviskolában. Előzetes telefonos egyeztetés után a gyermek saját korcsoportjában részt vehet egy ingyenes próba foglalkozáson. (x)

Fajszi Lajos (Fidesz-KDNP)

Szekszárdon születtem 1965-ben. A Pécsi Tudományegyetemen szereztem főiskolai, majd egyetemi diplomát, jelenleg ugyanott folytatom tanulmányaimat jogász szakon. Több mint tíz éve élek a körzetben, melynek az Önök jóvoltából nyolc éve vagyok a képviselője a közgyűlésben, ahol a Sport, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottságát vezetem. A képviselő-testülettel sikerült elfogadtatnom, hogy a körzet is szerves részét képezi a városnak. A fejlesztésekről: folyamatosan van a szennyvízberuházás, mely többek között a Sárköz, Szőlőhegy és Csap utcákat is érinti a körzetben. A következő négy évben – többek között – azért szeretnék munkálkodni, hogy a Bátaszéki út belterületté váljon, és így a buszmegállók közelében gyalogos átjárókat fessenek az úttestre. Kiemelten fontos kérdésnek tartom az úthálózat állapotának javítását – gondolok itt elsősorban a Szőlőhegy, Fagyöngy, Major, Sárköz, Kertész utcákra.



Gyulai Zsuzsanna (MSZP)

1987. február 10-én születtem Székesfehérváron. Szüleim 1988-ban költöztek Szekszárdra, azóta itt élek. 2005-ben érettségiztem az akkor még Bezerédj István Kereskedelmi és Közgazdasági

X. számú Választókerület
(37, 38., 39. sz. szavazókör)

Szakközépiskolában. Az érettségit követő évben sikeres pénzügyi-számviteli ügyintéző vizsgát tettem. 2007-ben felvettek a Zsigmond Király Főiskola pénzügy-számvitel szakára, amelynek jelenleg végzős hallgatója vagyok. 2008 júniusától 2009 augusztusáig egy au-pair program keretében 14 hónapot töltöttem az USA-ban. Fontosnak érzem, hogy határozott, őszinte és szavahihető emberek képviseljék a választópolgárok érdekeit. Látom, tapasztalom a körzet és a város problémáit. Hiszem, hogy van elég erőm segíteni a gondok megoldásában, Szekszárd fejlődésében.



János Anna (független)

János Anna vagyok, 20 éve élek Szekszárd-Szőlőhegyen. Az itt lakók kérésére indulok független képviselőként a választásokon. Megválasztásom esetén nemcsak a körzetben élő embereket szeretném képviselni, de a város civiljeit is, mert 7 éve dolgozom több civil szervezetben. A megyei cukorbeteg egyesület elnökeként és a szekszárdi Polgárőr Egyesület titkáráként tudom, hogyan kell képviselni a civilek, a polgárok érdekeit, ho-

gyan kell pénzt keresni a célok eléréséhez, és hogyan kell ezekről a pénzekről pontosan elszámolni. Tisztában vagyok a déli városrész problémáival, az itt élők gondoljaival, hiszen magam is tapasztalom a közlekedési nehézségeket, az utak állapotát, a közművek hiányát. Bízom abban, hogy képviselőként összefogással orvosolhatjuk a gondjainkat.



Lehócz Daniella (LMP)

Intézményi kommunikátorként szerettem oklevelet, jelenleg a Szegedi Egyetemen tanulok vadgazda mérnök szakon. Nagyon fontos számomra a természetvédelem, így kerültem kapcsolatba az LMP-vel. Férjnelm vagyok, van egy két éves kislányom. Szekszárdon a legsűrűbb teendőknek a kerékpárutak építését és a játszótérek állapotának javítását tartom. Szerencsére sok embernek van tanyája, ahol megtermelheti magának a zöldséget, gyümölcsöt, és közelebb kerülhet a természethez. Am sajnós nem mindig egyszerű megközelíteni ezeket a tanyákat. Rendkívül rossz állapotú utak vezetnek fel a hegyre, ezen is javítanunk kell. Köszö-

nöm, ha október 3-án megtisztel bizalmával.



Petek István (Jobbik-Védegyelet)

Családos, boldog ember, büszke társára és a napokban született fiúgyermekére. A körzetben lakik, köszöni az ajánlásokat, amikkel a Szekszárdi Védegyelet és a Jobbik választási szövetségében jelölt lehet. Pártonkívülként vállalta a felkérést, de a Jobbik és a Védegyelet szellemiségével egyetért. Elkötelezett a nemzeti és helyi érdekek és értékek megvalósulásáért. Fontosnak tartja a politikai, üzleti és hétköznapi életben az egyenlőséget, tisztességet, becsületességet, igazságosságot és a jó gazda gondosságát. Így fogja jobban képviselni a körzetét és városát, és hiszi, hogy így az jobbá is válik.



**ÖN IS
TOLNA?**

www.tolnaitermek.hu

premio Abroncsszerviz

GOOD YEAR **DUNLOP**

FULDA **HANKOOK** **Sava**

TÉLI GUMIABRONCS AKCIÓ!

- Futóműbeállítás
- Felnijavítás
- Gumiszerelés
- Centrírozás

MICHELIN **Kleber**

DOMBI GUMISZERVIZ
Szekszárd, 56-os út a deltánál
Tel.: 74/417-231, 20/9236-969,
dombigum@t-online.hu, www.dombigumiszerviz.hu

Az I. Béla Gimnázium
Tehetséggondozó Középiskola

Tehetséggondozó és felvételi előkészítő szakkört indít az általános iskolák 7. és 8. osztályosai számára.

Jelentkezési határidő:
2010. október 6.
Első foglalkozás:
október 6. (szerda) 14.30-tól

Bővebb információk a www.ibela.hu honlapon található.

Címünk:
Szekszárd, Kadarka u. 25-27.
Telefon/fax: 74/511-077

Erősen kopogtat az új generáció

A Szekszárd Kupán is igazolták tehetségüket a SZAC fiataljai

A fiatalok további térnyerését hozta a magyar női asztalitenisz hazai versenynaptárában igen előkelő helyen álló ranglista viadal, a Szekszárd Kupa.

Bálint György

A legjobb három magyar, Tóth Krisztina, Lovas Petra és Póta Georgina idén csak azért nem indult, mert folyamatosan az ország színeit képviselik: alig-hogy befejeződött az ostravai Európa-bajnokság – ahol Perger Szandrával kiemelve az ötödik helyet szerezte a magyar női válogatottnak –, máris útra keltek a szingapúri csapat világbajnokságra. Perger nem utazott Ázsiába, így eljött a szekszárdi versenyre – immáron a felnőttek mezőnyének első számú esélyeseként. Tavaly is finalista volt, de akkor Lovas ellen nem sikerült kivívnia a győzelmet. Majd most! – gondolták sokan, de a Kecskeméti föltörésvé tehetősége, a 17 éves Madarász Dóra minden tekintetben fölülmúlta a papíron esélyesebb riválisát. Négy játszmában nyert, s ezzel az utóbbi öt év legsimább döntőjét láthattuk.

– Nagyon örülök a sikernek, mert Szandi ellen ilyen komoly tétmeccsen még nem játszottam – mondta a hazai ifjúsági ranglistát vezető játékos. – A második és harmadik szettben a szerencse is segített, több labdám is átcsúszott a hálón, no és az ellenfelem is többet rontott.

– Ezek után újabb nagy skalpokra törsz?

– A célom, hogy jövőre meg tudjam nyerni az ifjúsági Európa-bajnoksá-



Madarász Dóra meglepetésre nyerte a felnőttek versenyét

got. Eddig a második és a harmadik helyet sikerült elérnem. Sokat várok az év végi ifi világbajnokságtól is, amelyen az ázsiaiakkal is megmérkőzöm. Ezekből a meccsekből tanulni szeretnék, aminek a hasznát vehetem majd a kontinensviadalon.

Szekszárdi házi döntő is lehetett volna az ifiknél

A Szekszárd Kupa másnapi, a legjobb hazai serdülőket és ifjúságiakat asztalhoz szólító versenynapja úgy indult, hogy a legnagyobb esélyes, a soltvadkerti Ambrus Krisztina betegség miatt visszalépett. Sáth Sándor, a Szekszárdi AC szakmai igazgatója is reménykedett, hogy Extra Ligás csapatának csiszolatlan ékkövei is domborítanak a hagyományos fővárosi nevelőműhelyek versenyzői mellett. Három

játékosért is lehetett szorítani. Ott volt a mezőnyben a szekszárdi-kínai Liu Siyu, aztán az új román igazolás, Vincze Andrada, no meg a 15 éves Madaczki Mirella. A kis kínai már a 16 között „elszállt”, nem tudta a tőle megszokott koncentrált játékot nyújtani. A másik két játékos megvillantotta tehetségét, megmutatták, hogy már most sokat tudnak a korszerű, támadó felfogású asztaliteniszből. Akár szekszárdi házi döntő is lehetett volna, ha a tolnaiak ifjúsági olimpiát is megjárt 16 éves tehetsége, Nagyvárad Mercédesz nem áll az útjukba. A már a Postáshoz csábított fiatal az elődöntőben Vinczét, a fináléban pedig Madackit is legyőzte nagy csatákban. Különösen a finálé volt kiélezett: Sáth Sándor felfedezettje visszahozta magát a meccsbe, és csak 3:3 után adta meg magát a na-

gyobb versenyrutinnal bíró Nagyváradival szemben. Aki látta a meccseit, az meggyőződhetett a ragyogó kezű és láb munkájú Szekszárdra igazolt tini egészen kivételes adottságairól.

– Ez egy kétpontos meccs volt, legközelebb akár fordítva is alakulhat – mondta cseppet sem bánkódva a vereségen a bajai illetőségű Tóth Ferenc, aki régóta foglalkozik Mirellával, s aki maga szorgalmazta a játékos Szekszárdra igazolását, költözését, hogy mindent alárendeljenek a fiatal lány tehetsége kibontakoztatásának. – Meglátják, meg fogja állni a helyét a Szuper Ligában is – tette hozzá.

– Ez a torna is talán rámutatott: közeleg a generációváltás a magyar női asztaliteniszből, amely még mindig a kontinens szűkebb elitjébe tartozik. Mi már most a fiatalokra szavaztunk, rájuk építünk a versenyztetés minden szintjén. Nagyon remélem, hogy a kellő rutint megszerezve akár már az idén bravúros győzelmekre is képesek lesznek. Most is megvolt minden esélyük a győzelemre, de egyikük sem tudott élni vele. Pedig Vincze a nyári Eb-n legyőzte Nagyváradit, s akkor a magyar együttest a döntőbe jutástól fosztotta meg – mondta a versenyről némi hiányérzettel távozó szakmai igazgató, Sáth Sándor, akit azért a rendezésért a szakmától kapott elismerés kárpótolhatott.

Ami a hön óhajtott elsőséget, a győzelmet illeti: a jelekből ítélve biztosan nem kell a jövő évi Szekszárd Kupáig várni valamelyik szekszárdi játékos veretes sikerére az ifjúsági korosztályban...



**SZEKSZÁRDI
VAGYONKEZELŐ
KFT.**

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft.

pályázatot hirdet
az önkormányzat tulajdonában lévő,
megüresedett bérlakások
határozott időre szóló bérleti jogának megszerzésére.

Pályázható lakások:

Szekszárd, Tartsay ltp. 53.

1 db 46 m² alapterületű összkomfortos szociális bérlakás

Szekszárd, Alisca u. 44.

1 db 62 m² alapterületű összkomfortos nem szociális bérlakás

Szekszárd, Táncsics M. u. 7/a

1 db 78 m² alapterületű komfortos nem szociális bérlakás

Pályázat benyújtásának határideje: 2010. október 25.

Részletes felvilágosítás:

Szekszárd, Bezerédj u. 2., Tel.: 74/ 319-468, 510-422

Eladó ingatlan!

**Szekszárdon,
a Bartina u. 67.**

**szám alatti
családi ház eladó.**

Érdeklődni:

06-20/2-850-990

Zenei csemegék a szüreti fesztiválon

Ezrek hallgatták a Béla király téri háromnapos „koncertvágat”

Már benne volt a levegőben a siker jele, amikor szeptember 16-án kilibbent a Béla király téri színpadra az 1983 óta töretlen karriert futó R-GO frontember, Szikora Róbert, valamint szemrevaló gidái, hogy belescapjanak a szüreti fesztivál koncertsorozatának nyitó estéjébe. A nyitó szám, a „Csikidám” közönségcsalogatónak bizonyult. Hat éve ez volt az együttes nagy visszatéréseinek új szerzeménye.

Az 1982 októberében a Hungáriából kivált Szikora az R-GO-val új zenei irányok felé indult, létrehozva az egyedi és utánozhatatlan „csikidám” stílust pálmákkal, sivatagi öltözettel, bambuszkalappal és persze az elmaradhatatlan Gidákkal. A két új „Róbert-gida” (szőke) Móni, (barna) Kinga örjítő fehér miniszoknyában, máskor terepszőnyű ruhában táncolta végig a kétórás koncertet, s hevitette a közönséget, miközben a hatvanhoz közelítő frontember 20 éveseket megszegyenítő lendülettel „tuningolta” a hangulatot. Különlegességként hatott, hogy a megszokott R-Go örökzöldekén kívül (Te csak mindig akkor sírsz, Alacsony férfi dilemmái, Bombázó, Létezem, Szeretlek is + nem is, Ne félj, te kis bolond)



Korát meghazudtolóan lendületes műsort adott az Omega

ritkán játszott csemegék is elhangzottak, úgy, mint „Az idő”, a „Mire gondolsz, katona”, vagy a Los Angeles-i fesztiváldíjas „Most kell, hogy nagyon szeress”. A koncert végén felcsendült a nagy sikerű „Ballag a katona”, majd régi Hungária slágerekkel búcsúzott a várostól a „csikidámkirály”.

Pénteken, a fesztivál „hivatalos nyitónapja” sem múlt el nagykoncert nélkül, hiszen az 1962-ben alakult Omega

együttes a maga, lassan 50 éves múltjával – a szakadó eső ellenére – igazi csemegének számított. Az este kilenc órára esernyővel borított Béla király téren lépni sem lehetett a tömegben. A kitűnő hang- és fénytechnikával dolgozó veterán együttes ezúttal sem maradt el a megszokott színvonalától. (Részletes beszámolóinkat alább olvashatják.) Szombat délután ismét emberhegyek özönltek a Béla király

térre, ahol a 22 éve működő, de a népzeneit csak néhány éve mai alternatív zenevilággal ötvöző, hazai együttesek szerzeményeit „népzeneire lefordító”, s azóta abszolút sikerrel taroló Csík zenekar lépett fel. Az eső itt sem „hagyta magára” a közönséget, a produkció viszont kárpótolhatta az egybegyűlteket. A Kispál és a Borz zenekar korábbi sikere, a „Csillag vagy fecske”, vagy a kiváló szövegíró, Kiss Tibi zenekara, a Quimby 2005-ös slágere, a „Most múlik pontosan”, vagy éppen a „Fekete Lamour” feldolgozásának ifjúság körében aratott szilárd tetszése most sem maradt el. A két énekes, Majorosi Marianna és Csík János (hegedű, ének) fokozatosan emelte a hangulatot, miután a népi kultúra örökbecsűiből merített a műsor első felében átvezetve a tagokkal a hegedű, cimbalom, bőgő, brácsa, cimbalom segítségével a jelen zenéibe a már-már „tomboló” ifjúságot.

Elmondható, hogy az esős hétvége ellenére maradandó élményt nyújtott mindhárom produkció. Köszönet érte a szervező Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza csapatának is.

„Amíg a Jagger bírja, én is bírni fogom”

■ Jólésett a pop-rockon belül az időtálló igazi zenét előnyben részesítők lelkeinek, hogy mennyien (mintegy négyezren) eljöhettek az Omega koncertjére pénteken este, noha ítéletidő tombolt. Jó, jó, megvan a 48 éve folyamatosan létező hard rock-space formációnak a hazai és nemzetközi törzsközönsége, de az együttes tagjait is rendre meglepi és jóleső érzéssel tölti el, hogy köztük jelentős számban ott vannak a fiatalok. A puding próbája ebből a szempontból a tavalyi, bajai EFOTT volt: a főiskolások-egyetemisták további impulzusokat adtak a 65 év átlagéletkorú együttesnek a folytatásra.

Aminek persze már csak a biológia szabhat korlátokat, de szerencsére az egykori „Régi Csibeszék” kondíciója jó, biológiai életkoruk legalább egy tizenötessel kevesebb a naptárinál. Igaz, a korelnököt, a space-es hangzás atyamesterét, a 67-et már betöltő Benkő Lacit – mivel ezer hófokon ég most is minden koncerten, mintha csak az első lemezre készülne – egy-egy ilyen másfél óra felettébb lefárasztja. Most is meggyötört sápadtsággal érkezett sálas, blúzos, csizmás szerelésében. Kollegám, aki először látta, komolyan aggódott Laci láttán, de e sorok írója, aki már többször is látta őt az utóbbi évtizedben koncert után,

megnyugtatta: „Tíz perc kell neki, és minden rendben lesz”. Így is történt...

A sok hangszeren játszó billentyűs odafigyel az egészségére, a háziorvosok magyarországi főnöke – az együttes nagy kedvelője – pár évvel ezelőtt rendszeresen tesztelte őt koncert előtt és után is. „Higgyétek el, benem most is minden koncert előtt a kellenél is egy kicsit nagyobb a lámpaláz, ami csak az első billentyű lenyomása után oldódik. Mindenben maximálisan meg akarok felelni a közönségnek. Különösen a fiataloknak, akik csak hallhattak rólunk a szüleiktől. Amikor megláttam a székszárdi téren az esernyőrengeteget, ezt az érdeklődést, ez akarva-akaratlanul fölnyomta a pulzusomat. Hiába játszottunk talán már ezer koncerten, Londonban, Portugáliában ötven-hetven ezer néző előtt is, no meg a Népstadionban már négyszer ennél is több rajongónak, nálam ez az érzés, a föltuningolt állapot nem múlik el. Csak mostanra, a koncert után nyugodórával állapíthattam meg, minden rendben ment.”

Örök dilemma, hogy mi férhet bele az életmű több száz számából a koncert legföljebb húsz nótájába. A hőkorszak legnépszerűbb alapszámain (Petróleumlámpa, Tízezer lépés,

Gyöngyhajú lány) el kell játszani, a fiatalok is átvették a szüleiktől. Kell valami az Omega sima fémes korszakából, ami jól is énekelhető, a nemzetközi befutást elősegítő legalább kettő dal, de inkább három. Általában az „Addig élj” és a „Nem tudom a neved” csendül fel – itt is! Aztán jön a fejtörés, melyik tíz legyen a nyugat-európai ismertséget megalapozó, a hetvenes-nyolcvanas években csak külföldön kétféle példányban elkelt space-es korszakot idéző három lemez, az Időrabló, a Csillagok útján és a Gammapolis közel negyven dalából. A bőség zavara, amikor a „Napot hoztam, csillagot”, az „Ezüst eső”, a címadó dal, a „Gammapolis”, a „Keményjáték”, az „Örültek órája”, a „Metamorfózis II” vagy a „Léna” azért is kihagyhatatlan, mert az együttes által készített közvélemény-kutatásban nagyon magas tetszési indexszel ott szerepelnek. Nem különben az „Életfogytig rock and roll”.

A tőlük megszokott professzionális hangzás, a nagy ívű orgona-szintetizátor Benkő Laci-módra, gitár és dallambeli, ritmikai váltások Omegára jellemző összedolgozott egysége, megkomponáltsága most is hangversenyre emeli a koncertet. Itt úgy tombolni, mint ahogy kétakkordos, kétforin-

tos dalok alkotta koncerteken nem lehet. Más kávéház ez. Itt fülelni, figyelni kell. Hogy a dob és basszus dominanciájakor ló ki a lézerágyú. Molnár Gyuri (alias Elefánt) lírikusan fémes, vagy éppen fémesen lírikus szólóira, Mihály Tomi, a bölcsész-zenész olykor indokoltan előtérbe lépő basszusaira, és természetesen Meckyre, a valamikori bátaszéki frontemberre, aki a jaggeres keretet adja énekes fontembereként. Hangja az Omega-hangzás részévé vált a lassan elmúlt fél évszázadban.

„A nagy tömeg csak áll” – szól a szöveg az éppen műsorra nem kerülő „Éjfél koncert” című számból. Székszárdon is így volt. 1997, 2005, 2010: háromszor adott koncertet a városban az együttes. Nem tudom, hogy mi lesz az ötvenedik jubileumi év után, 2012-t követően az Omega-rapszódia című, már a komolyzene világába is elkalauzol, most készülő album és az újabb nagy Puskás-stadionbeli koncert megvalósulása után?! Ha egyfajta anatómiai csodaként még mindig koncerteznek, élek a gyanúperrel: lesz még Omega-koncert a Béla király téren.

A tolnai kötődésű Kóbor János, alias Mecky az Eszterbauer-borházban újra megsúgta: „Amíg a Jagger bírja, addig én is bírni fogom.” **B. Gy.**

Ha valaki majd korunk levéltudományát szeretné vizsgálni emberöltők múltán, ugyan csak bajban lesz az időközben semmivé vált e-mail-ek miatt – de ez legyen az ő gondja. Mi Buda Attila áldozatos szerkesztőmunkája révén a Babits család levelezésének 1300 oldalnyi két kötetéből könnyen csemegézhetünk humoros részleteket.

Ahogy az egyik kötet címe mondja: „Különös emberi háló” sejlik fel előttünk. Az anyai ági rokon Kelemen Ákos boldog apaként ír féléves fia nevében rajzos levelet a Babits Mihály által is nagymamaként tisztelt Cenci nénihez 1887-ben. „Kedves Nammamám! Itt vagyok – ragyogok, Anyikámnak kommandóra nyögve erősen (kakálók). Aztán Anyikámnak az is baj, ha nem teszem, az is baj, ha sokszor teszem – így hát nem tudok neki kedvire kakálni – pedig csak akkor nyögök, ha szopás után nagyon jólaktam, mert hát „egyik tolja a másikat – s szorítja az Ákoskát”. Most az utolsó hónap alatt legalább egy kilót híztam, úgyhogy a holdvilág, ha benéz az ablakomon s engem lát, elszégyenli magát, mert az én pofikám úgy tele van, hogy az övé teliholdkor se külömb.”

Az 1920 októberi eseményekről írt Babits István-levél előzménye is érdekes, mert a költő öccse hosszú hadifogság után kereste föl bátyját, s persze a budapesti katonai kórházat, ahová „hosszú villanyosozás” után jutott el. „Itt rettenetes ceremóniába került a felvétel. Épp 7 órát vártam a felvételi irodán, onnan fürdőbe és fertőtlenítőbe kellett menni a „növendék”-eknek (így hívják azokat, akik újonnan érkeztek az állományba). Én egy kis

ÓDON DERŰ 255.

Levelek mosolya



Kelemen Ákos és neje... (Zsuzsanna fényképe)



... és a kis trónörökös a trónon – apja rajzán

borravaló révén szerencsésen elkerültem mindkettőt, ami igen fontos dolog, mert a desinfectio (fertőtlenítés) bizonyára tönkretette volna a ruháimat. Károm azonban így is volt: közben kivették a mellényem zsebéből a szép kis reichenbergi tükrömet, amit nagyon sajnálok.” A korabeli, már létező borravalós rendszer mellett örülhetünk, hogy az akkoriban keringő számos betegség közül mégsem szállított egyet sem Mihályhoz, mert úgy még rövidebb lett volna az írói pálya...

Néhány hónap múlva a sors mást hozott a Reviczky utca 7.-be: Török Sophie-t, aki némi zökkenők után gyorsan a család tagja s buzgó levelezője lett. Olykor több is, mert például 1926-ban tíz évvel fiatalabbnak! – ő ad házassági tanácsot a 40. évén túljutott „Babits

Angela polgári iskolai tanárnő úrnőnek”, azaz Angyalkának. „B o c s á s s meg, hogy ennyit dumálok, de kevésbé ismerlek ahhoz, hogy tudjam, mire v a g y kíváncsi... Bizonyos, hogyha milliárdos vagy főher-

ceg kérőd akadt volna, akármilyen aljas gazember különben, mindenki melegen ajánlotta volna, hogy hozzámenj. Vidéken az emberek túlságosan ráérnek mások dolgaival törődni, s minden unatkozó kávénénik kritikát és ítéletet mond. Szomorú volna, ha ilyenektől hagynád magad befolyásolni magad! S hogy anyika se nézi jó szemmel, ez ne fájjon neked... Itt Pesten... sok fiatalasszonytól hallottam már, hogy mennyire gyűlölik már most azt a „gazembert”, aki majd 15-20 év múlva el fogja rabolni tőlük a kislányukat!”

Ezek után legalábbis kétséges az a bölcsesség, amit egyik levelében Dienes Valéria anyja idéz Babits anyjától: „Istenem, mily boldog az az anya, akinek normális gyermekei vannak!”

Lanius Excubitor

Ódon időben

OKTÓBER 4-ÉN

105 éve, 1905-ben meghalt földünk, Borovszky Ernő '48-as százados, borjádi kasznár.

OKTÓBER 5-ÉN

145 éve, 1865-ben az új keszthelyi gazdasági intézet állatorvosi tanára Szekszárd fia, Tormay Béla lett.

OKTÓBER 6-ÁN

150 éve, 1860-ban Garay János Honvéd halála című költeménye jelent meg.

OKTÓBER 7-ÉN

120 éve, 1890-ben vármegyei kiadónk almafája a Remetén „nemcsak másodsor is kivirágzott, hanem 15 gyümölcsöt is érlelt”.

OKTÓBER 8-ÁN

135 éve, 1875-ben a jövő évre nyomdába került Falusi gazda naptárában Tormay Béla a sertésekről írt.

OKTÓBER 9-ÉN

120 éve, 1890-ben lemondott filoxerabiztosunk, dr. Roboz Zoltán a sajtóban írta meg, miként védte meg szőlőinket. 115 éve, 1895-ben Döry Pál alispán a Balogh-fa fenntartására utasította főszozolgabírókat.

OKTÓBER 10-ÉN

135 éve, 1875-ben ideérkezett Perczel Béla igazságügy-miniszter. 115 éve, 1895-ben a Garay-szoborbizottság nem fogadta el a művész mintáit, mert „a lábak elhelyezése és kidolgozása nem sikerült”.

EVANGÉLIUM

„Per Mariam ad Jesu!

Márián keresztül Jézushoz!”
(Marcell atya)

Október hónapja nálunk katolikusoknál a Szűzanya hónapja. Ilyenkor szerte az egész világon katolikus hívek a Rózsafüzér imádsággal, még nagyobb szeretettel köszöntik a Boldogságos Szűz Máriát, a mi Urunk Jézus édesanyját. (A belvárosi templomban du. negyed 6-tól.)

Október 7-e Rózsafüzér királynőjének az ünnepe. Ezt az ünnepet Szent V. Pius pápa rendelte el a Lepantónál kivívott török elleni tengeri győzelem emlékére, amelyet a Rózsafüzér imádkozása révén a Szűzanya segítségének tulajdonítottak. A pápa ugyanis felszólította a Rózsafüzér imádságára az egész keresztény világot a török veszedelem megszűnéséért.

A Rózsafüzér fegyver lehet a kezünkben a gonosz lélek ellen is. Amíg hűségesen imádkozunk a Rózsafüzérrel, addig jobban távol tarjuk magunktól a sátánnak kísértéseit.

A gonoszlélek mindig azon a ponton támad, ahol a leggyengébbek vagyunk. Mert ne felejtjük el, hogy egy lánc annyira erős, amennyire erős a leggyengébb szeme. Ezt a leggyengébb pontot, láncszemet kell magunkban erősíteni, pont az imádság, de természetesen a lemondás, és a jócselekedetek által is.

Medjugorjában az egyik üzenetében azt mondja a Szűzanya: „Kapcsoljátok ki a Televíziót és imádkozzatok a Rózsafüzérrel a családban.”

Ez nem azt jelenti, hogy egyáltalán nem szabad tv-t nézni, inkább azt, hogy legyen időnk az imára is, és ne a nap legvégére hagyjuk, amikor fáradtak vagyunk, és már majdnem elaludunk. Akkor nem lehet szívből imádkozni, mert akkor kűszködni kell azal, hogy el ne aludjunk.

A Rózsafüzér Királynéja után, október 8-án van a Magyarok Nagyasszonya ünnepe. Nemcsak a naptárban vannak egymás mellett, hanem szívünkben is kell, hogy egymás mellett legyenek. A Szűzanya, aki a Ró-

zsafüzért nyújtja nekünk, hogy imádkozzuk, ő a Magyarok Nagyasszonya.

Ezt az ünnepet XIII. Leó pápa engedélyezte 1896-ban a honfoglalás 1000 éves ünnepére. Immár túl vagyunk az államiságunk 1000 esztendején is, kereszténységünk 2000 esztendején. A kérdés: jobba vált ez a nép a történelem viszontagságaiban, a történelem viharáiban?

Az, hogy még e magyar hazában keresztények vannak többségben – mondhatni, túlnyomó többségben – valamit jelent. Jelenti azt, hogy elődeink jól rakták le az alapokat. Vagyis hiába próbálták a történelem során lenyenesni ennek a kereszténységnek az ágait, a megnesett fa kizöldül, ha még élnek a gyökerek.

De vajon milyen lesz a jövő? A jövőtől mindenki van egy bizonyos félelem, de ha mi most a jelenben nem feledkezünk meg arról, hogy keresztények vagyunk, és a magyar hazának vagyunk a tagjai, akkor van esélyünk, hogy megmaradunk.

Magyarok Nagyasszonya – latinul így hangzik Magna Domina Hunga-

rum. És valóban: a magyar nép viharos történelmében mindig megtapasztalhatta a Szűzanya anyai pártfogását. Szent István az oltalmába ajánlotta bennünket, de utána a többi király is mindig nagy tisztelettel és bizalommal volt a Magyarok Nagyasszonya iránt.

Nemcsak első szent királyunk Szent István, hanem utána is hazánk világi és egyházi vezetői többször is felajánlották országunkat Máriának, a Magyarok Nagyasszonyának.

Szemben a volt miniszterelnökkel, aki még sportminiszter korában nyilvánította, hogy Magyarország nem Mária országa, mert Mária levette kezét a magyar népről. Pedig ez nem igaz, hanem sajnos sokan elengedték Mária kezét, és elfordultak tőle, ezért kell nekünk egyre jobban tisztelnünk és szeretnünk őt.

Kérjük Máriát, Boldogasszony anyánkat hogy ne feledkezzen el rólunk, e magyar földön élő népekről, mert hisszük azt, hogy most van talán a legnagyobb szükségünk az ő anyai pártfogására, hogy ennek a népnek szebb jövője legyen. Ámen.

Bacsmái László plébános

Barátja mindaz, ami szép és ízléses

Hunyadi Ferenc: „Ennyi idő után képtelenség kiszállni e nyüzsgéssel járó szép szakmából”

Baka Györgynek, a Zöldtárs Környezetvédelmi Alapítvány kuratóriumi elnökének a választása Hunyadi Ferenc építőipari vállalkozóra esett. Hogy miért? Mint fogalmazott, rá nem jellemző, hogy menet közben feltornássa az árat. Sőt! A megállapodott összegért olykor többet is végez, mint amit a szerződésben rögzítettek.

V. Horváth Mária

– Mi a szakmája?

– Építész vagyok, de olyan, aki végigjárta a ranglétra minden fokát. Miután végeztem, Szekszárdon, a Tervező Vállalatnál kezdtem dolgozni 1969-ben, de nem tudtam nagyon megmehedni, mert 27 hónapra magához szólított a határórség.

– Miután leszerelt, ismét beállt a tervezőkhöz?

– Nem, mivel nagyon rosszul fizetnek. Egy tolnai cégnél helyezkedtem el, s tíz évet húztam le mindenféle beszállásban: voltam telepvezető, építőipari részlegvezető... Ezután ismét Szekszárd következett: a Szakálytestvérek Építőipari Szövetkezet termelésvezetője lettem.

– Mikor és miért alapította meg cégét, a H&H Bau Építőipari Kft.-t?

– Előbb egy komoly kiterőmet említem, ami a nyolcéves magánvállalkozói tevékenységemet jelentette, amikor kőműves munkákat végeztem. Majd 1993-ban a nejemmel közösen alapítottuk meg a kft.-t, ami változatlanul kettőnk tulajdonában van. A sok év alatt rengeteg szakemberrel ismerkedtem meg, tehát pontosan tudtam, kik azok a megbízható, jól teljesítő kollegák, akiknek munkát adhatok a cégnél alvállalkozóként. Ezt a formát idővel kinőtűtük, hiszen ilyen felállásban nem lehetett rugalmasan alkalmazkodni a piachoz. Ugyanis ha valaki megrendelt egy sürgős munkát, azonnal nem tudtunk embereket szerezni. Elkezdtek hát felfejleszteni a céget: vettünk fel kőművest, festőt, és így tovább. Egy ideje már nem végzek fizikai munkát, hanem a szervezés, a szerződéskötések a feladatomban.

– Még most is komoly recessziót élünk meg, ami az építőipart különösen sújtja. Önökre milyen hatással van?

– A recessziós folyamatból tavaly mi szerencsére semmit nem érzekeltünk. Annyira nem, hogy két, vagy három embert kellett fölvennünk. Viszont most már számunkra is érezhető a gazdasági válság, de csak anny-



FOTÓ: MARTONNAI DÉNES

Hunyadi Ferenc munka és munka között nem tesz különbséget

ban, hogy már nem dúskálunk a munkákban.

– Vagyis a megbízások között újabb nem válogatnak?

– Szerencsére nem ezt jelenti, ugyanis mi már a kezdetekben sem tettünk munka és munka között különbséget: apróbb – ötven, vagy száz-ezer forintos – munkákat is elvállaltunk. Nyilván ennek is köszönhetjük, hogy a nehéz esztendőket is túléltük, s remélem, ez így is folytatódik, s azt is, hogy mielőbb megérjük a fellendülést.

– Kollegám felvetésére közölte, hogy főként magasépítéssel foglalkoznak...

– Igen, de elvégzünk kisebb mélyépítő munkákat is. Nagyrészt komplett generálépítkezéseket csinálunk, melyekbe – általunk jól ismert, megbízható – alvállalkozókat is bevonunk. Megjegyzem, cégünk kizárólag generálkivitelezőként működik, soha nem voltunk alvállalkozók. Sőt, munkaszervezés céljából még soha nem adtunk fel hirdetést. Hitvallásunk, hogy volt és jelenlegi megbízóink szóbeli ajánlása – elvégzett munkánk bemutatásával párosulva – a legjobb reklám.

– Leggyakrabban milyen munkákra kéri föl a céget?

– Leginkább felújításokat, átalakításokat végzünk, de szívesen építünk családi házakat. Örömrre szép számmal vannak visszatérő megrendelőink, akik egyik esztendőben házuk, lakásuk egyik részét újjátartják fel, a következőben a másikat. Az sem ritka, hogy a tulajdonos elutazik két hét nyaralásra, s ez idő alatt elvégzünk

otthona komplett felújítását a parketacsiszolástól a mázolásig. Ami hozzám a legközelebb áll: az öreg házak újjávarázsolása, és egyáltalán, minden, ami szép, ami ízléses, az a barátom. Eről jut eszembe, dolgoztam én Makovecz Imrének is itt a megyében. Arra a házra is szívesen gondolok.

– Hunyadiék családi házban laknak, sőt 350 négyzetgölgől szóló kertjükhez tanya is tartozik. Saját építésű mindkettő?

– Mondhatnám, hogy igen. Magam terveztem a házunkat, s egyedül kezdtem felépíteni, de sokasodó munkám mellett rákényszerültem, hogy ismerős kőműveseket és más vállalkozókat is bevonjak a munkálatokba.

– Mi a helyzet a körbetartozással?

– Hála Istennek, ez soha nem érintett bennünket, hiszen, mint említettem, a vezetésem alatt álló cég generálkivitelező. Az alvállalkozóinkat pedig mindig a szerződésben foglalt időpontig (8-30 nap) kifizetjük.

– Felesége, egyben tulajdonostársával mivel foglalkozik?

– A Találka téri munkaügyi kirendeltségen dolgozott, de velem együtt ő is nyugdíjas, s viszi a háztartást, illetve besegít közös vállalkozásunk adminisztrációjába. A családnál tartva elemondom, hogy van egy fiúnk, aki feleségével és 3 éves unokánkkal immár hat esztendeje Németországban él.

– Mikorra tervezi igazi nyugdíjba vonulását?

– Ez az, amiről fogalmam sincs. Igazság szerint aki ebben a szép szak-

mában és a nyüzsgésben ennyi évet, pontosan 44-et eltöltött, az képtelen csak úgy kiszállni. Komolyan így érzem. Amikor valóságos bolondokháza van, amikor öt helyen dolgozunk, s a helyszíneket naponta végig kell járni, miközben az anyagbeszerzésről és más egyebekről is gondoskodni kell, a nejem rendre megemlíti, hogy le kellene állnom, vagy legalábbis kevesebbet kellene vállalom. Nem megy, egyszerűen képtelenség.

– Szavaiból arra következtetek, hogy nemcsak cégvezető, hanem műszaki ellenőr is, miközben lelkesen szóléskedik is.

– Bizony, magam végzem a műszaki ellenőrzést, de ez nem zárja ki, hogy szeressem a földet, különösen a szőlőművelést. Igaz, az utóbbira egyre kevesebb időm jut, de amit lehetett, azt gépesítettük. A terület megvétele követő évben, 1984-ben építettem föl a tanáyat. Akkoriban tömbházban laktunk, így felüldülést jelentett péntektől vasárnap estig odakint lakni, élvezni a természetet.

– Kérem, sorolja tovább, hogy még mindennel foglalkozik, mi a hobbjaja?

– Valamikor futballoztam, asztaliteniszedtem, súlyt emeltem, vagyis életem fontos része volt a sport. Most is az, mindennap úszom, hiszen a mozgásnak, testedzésnek változatlanul szükségem érzem. Emellett nyolc éve tiszteletbeli elnöke vagyok a Szekszárd AC-nek, az iparkamaránál pedig a mestervizsga-bizottság tagjaként rendszeresen vizsgáztatom az építőipari szakembereket. Hasonló „ügyekben” járok szakmunkásokhoz és technikusokhoz egyaránt.

– Baka Györgytől tudom, hogy gyakran többet teljesít a cége a megállapodásnál.

– Sok esetben ez így van. Zömében akkor fordul elő, amikor az adott munkát nem fedezi az árajánlatomban szereplő összeg. Ilyenkor grátisz végezzük el a munkát, még akkor is, ha ráfizetünk. Természetesen nem horribilis összegekről van szó, az eljárás inkább szakmai korrektség. Persze, ez akkor nem áll, ha az ügyfél menet közben plusz munkákat rendel meg.

– Ki kövesse ezeken a hasábon?

– Illés László nyugalmazott alezredesre voksolok, aki két város rendőrkapitánya is volt, előtte pedig a megyei közlekedéssbiztonsági osztály irányította. Most sincs egyetlen szabad perce: könyvet írt, több társadalmi megbízatásnak tesz eszeget.

**Presztizs beruházások
helyett:**

**MUNKAHELY
BIZTONSÁG
GONDOSKODÁS**



Van Választás

dr. Harangozó Tamás

Október 3-án szavazzon az MSZP
jelöltjeire,

a **FELELŐS** városvezetésre!

■ MSZP



BABITS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS MŰVÉSZETEK HÁZA

Látogasson el hozzánk!

www.babitsmuvhaz.hu

Babits Mihály Művelődési Ház

GA-ZSI – zsbivásár a Garay téren
minden hónap első szombatján, 8 és 12 óra között. Helyfoglalás előzetesen a művelődési házban. Információ: 74/ 529-610

Október 5. (kedd) 13.30-16 óra

Idősek Napja alkalmából tanácsadással egybekötött ingyenes szűrést rendez a Mentálhigiénés Műhely nyugdíjas tagozata.

Október 8. (péntek) 17 óra

Csiribíri – Halász Judit előadása gyermekeknek és felnőtteknek. Belépőjegy: 2000 Ft

Október 9. (szombat) 9-12 óráig

Játékvár-lak az üvegtérben – angol mesék, játékok kicsiknek, 10 órától bábelőadás a Helen Doron Nyelviskolával.

Belépőjegy: 400 Ft a gyerekeknek, 200 Ft a felnőtt kísérőnek.

Ugyanekkor Gyermekholmi Börze a mozi előcsarnokában. Asztalfoglalás szeptember 27-től a művelődési házban. Az árusítás díja: 1000 Ft.

Október 12. (kedd) 19 óra

Wass Albert-est az Ismerős Arcok zenekarral.

Belépő: elővételben 1500 Ft, a helyszínen: 2000 Ft. A színházi jegypénztár nyitva hétfőtől péntekig 14.00-18.00 óra között.

Október 13. (szerda) 10 és 11 óra

Takarékoskodjunk az energiával! – kilojoulok és megawattok nyomában. A Zöldtárs Környezetvédelmi Közhasznú Alapítvány közösségi környezeti nevelési programja a Természeti Katasztrófák Csökkentésének Napja alkalmából (TÁMOP 3.2.3. Szólituk meg a jövő generációját!)

Előadók: Baka György, környezetvédelmi szakmérnök, a Zöldtárs Alapítvány kuratóriumi elnöke és Gaál Zsófi környezetmérnök.

Művészetek Háza

Színek és formák Tolna megyében. Tolna megyében élő, alkotó és elszármazott képzőművészek tárlata. A kiállítás megtekinthető: október 31-ig,

Kedves Színházbarátok!

Továbbra is várjuk bérleteseinket a Hegedűs-, a Sárdy-, Micimackó- és Süssü-bérletek előadásaira.

Sárdy-bérlet: I. előadás, okt. 27.

Ken Ludwig: Botrány az operában – avagy a két tenor (bohózat). A Panon Várszínház előadása október 27-én (szerda) 19 órakor.

II. ea., nov. 26.: Michael Parker: A szerelmes nagykövet (bohózat két részben), FOGI Színház előadása.

Hegedűs-bérlet: I. ea., nov. 9.:

Huszka Jenő-Bakonyi Károly-Martos Ferenc: Bob herceg – regényes nagyoperett 3 felvonásban. A Soproni Petőfi Színház előadásában.

II. ea., nov. 24.: Sarkadi Imre: Eve-

szett Paradicsom – a Száguldó Orfeum előadásában.

Bérletárak 2010/2011 évadra:

Sárdy- és Hegedűs-bérlet: I. helyes bérlet 4000, II. helyes 3800 Ft. Szabadjegy: 2500 Ft.

Régi bérletek megújíthatók október 8-ig. Új bérletek válthatóak: október 11. és október 15. között, hétköznap 10-12-ig, és 13-17 óráig. Információ: Csabai Zsuzsanna 74/529-610.

Micimackó-bérlet (óvodásoknak,

kisiskolásoknak) **I. ea., nov. 10., 10 óra: A jószágos óriás** – a Bóbita Bábszínház előadásában. **II. ea., dec. 1.: Szivárvány szép kapujában** – mesejáték. A Forrás Színház előadásában.

Pinokkió-bérlet (iskolás korú gyermekeknek): **I. ea., nov. 8.: Csipkerózsika** – mesemusical a Gergely Theatre előadásában.

II. ea., nov. 22.: Rigócsőr király – zenés mesejáték a FOGI Színház előadásában.

Gyerekbérlet árak 2010-re: Micimackó- és Pinokkió-bérlet Bérletár: 1200 Ft Szabadjegy: 700 Ft

Gyerekbérletek válthatóak: október 8-ig a Babits Mihály Művelődési Házban, hétköznap 8-tól 12 óráig valamint 13-tól 16 óráig Információ: Herrné Szabadi Judit 74/529-610

KÖZLEMÉNY

CSIRKEÁRUSÍTÁS. A Szekszárdi Nyugdíjasok Területi Érdekszövetsége és a megyei Vöröskereszt Nyugdíjas Alapszervezete értesíti tagjait, hogy október 11-én, hétfőn 6 órától frissen vágott, tisztított csirke árusítását tartja a készlet erejéig, a Hunyadi u. 4. szám alatt. Előjegyzés a 74/319-148-as telefonon.

APRÓHIRDETÉS

SZEKSZÁRDON városközpontban, téglalapú épületben I. emeleti, 30m²-es távfűtéses garzonlakás eladó. Érdeklődni: 0620/916-52-34.

MUNKÁT KERES. Alkalmi vagy tartós jelleggel fizikai munkát vállalkozó, illetve feleségem takarítónői vagy bármilyen betanított munkára jelentkezik. Tel.: 06/70-279-4057.

A Pszichológiai Kultúra Hete: október 4-11.

Október 4., hétfő: 16.00 óra, Művészetek Háza

„A rák korántsem olyan sorscsapás, mint ahogy az emberek tudatában él.” Előadó: prof. Dr. Simon Tamás, a Magyar Rákellenes Liga elnöke
„Lélekkel a visszaúton”
Köszöntőt mond: Pócs Margit, a Mentálhigiénés Műhely elnöke

Október 5., kedd: 17.00 óra, MÁV-Civil Közösségi Tér (Vasútállomás)

A Szekszárdi Kábítószerezési Egyszertő Fórum és a Mentálhigiénés Műhely közös programja.

„Apró dolgok” – magyar kisfilm vetítése.

A film levetítése után kötetlen beszélgetés a film szakmai tanácsadóival, Kály-Kullai Károly drogszakértő

vel, a Sziget Droginformációs Alapítvány vezetőjével

Október 6., szerda: 17.00 óra, Civil Közösségi Tér (Vasútállomás)

„Kriminalitás – személyiség, vagy környezet?” Előadó: Kitanics Márk igazságügyi pszichológus szakértő

Október 7., csütörtök: 17.00 óra, Civil Közösségi Tér (Vasútállomás)

„A minőségi élet lehetősége a börtönök után”. Előadó: Balázs Péter bv. zredes, intézményparancsnok (A hét folyamán lehetőség nyílik börtön-látogatásra, előzetes bejelentkezés alapján, maximum 10 fős csoportokban 14 és 16 óra között. Jelentkezés: Mentálhigiénés Műhely 06-74/ 511-721, mental@mental.hu)

vasárnap és hétfő kivételével naponta 9-17 óráig. Jegy: 400 Ft, diákoknak, nyugdíjasoknak 200 Ft. Diákoknak csoportos látogatás esetén a belépés díjmentes.

Október 4. (hétfő) 16 óra

Magyar Rákellenes Liga Szekszárdi Alapszervezet szervezésében a **Korai felismeréssel a rák gyógyítható** című kiállítás megnyitója.

Előadás: prof. Dr. Simon Tamás, a Magyar Rákellenes Liga elnöke: „A rák korántsem olyan sorscsapás, mint ahogyan az emberek tudatában él”. Műsor: *8 figyelmeztető jel* című kisfilm vetítése; „ANITÁSOK” gyógyászati segédeszközök bemutatása.

Közreműködik: Lozsányi Tamás (orgona), Korsós Gergő (vers, próza). Műsorközlő: Csötönyi László.

Október 7. (csütörtök) 19 óra

Egy koncert kétkben – látványkoncert Rákász Gergely koncertorgonistával. Gershwin, Ravel, Strauss művei különleges vizuális effektusokkal. A nagyszabású budapesti premier után Szekszárdon is! Jegyárak: felnőtt: 1990, nyugdíjas, diák: 1490 Ft.

Október 31-ig a Művész Presszóban láthatóak **Szatmári Juhos László** szobrászművész festményei.

Panoráma Mozi

NAGYTEREM

Október 7-13.

17.30: **Shrek a vége, fuss el véle** – amerikai animációs film.

20.00: **Rémálom az Elm utcában** – feliratos amerikai thriller.

ART TEREM

Október 7-13.

17.00: **Bogyó és Babóca** – magyar animációs film.

19.00: **Mission London** – bolgár filmvígjáték.

Október 8., péntek: 15.00 óra MÁV-Civil Közösségi Tér (Vasútállomás)

ÉRTED? ÉRZED? Pozitív gondolatok mentén. Előadó: Farkas Éva – lélektérnök.

(A helyszínen lehetőség nyílik iskolák, intézmények, szervezetek, cégek és egyéb vállalkozások számára a Mosolygós Magyarországért elnevezésű programhoz csatlakozni.)

„Lélekkel a visszaúton” – lélekedzés zenés meditációval. Felvezeti és lecsengeti: Pócs Margit

A gondolatébresztő előadások után teázgatás és lecsengető beszélgetés az érdeklődőkkel.

További információ: Mentálhigiénés Műhely, Holdházy Erika Szekszárd, Szent István tér 10. 74/511-721, mental@mental.hu

Nyelvtábor tizedszer

■ Tizedik alkalommal szervezte meg nyári nyelvtáborát a Nyitott Világ Alapítvány. Különös élmény és lehetőség anyanyelvű tanároktól tanulni. Nemcsak a kiejtést, a szókinccset, a hallásértelem és természetesen a beszédkészséget fejlesztik hihetetlenül gyors tempóban, hanem rajtuk keresztül egy másik kultúrát, egy másik országot ismerhetnek meg a diákok.

Így volt ez immár tizedik alkalommal a Nyitott Világ Alapítvány nyári táborában Fadd-Domboriban, ahol a 70 résztvevőt angol és német anyanyelvű tanárok is tanították. Velük csak a tanult idegen nyelven lehetett beszélgetni, ők biztosították a nyelvtanulásnak azt a magas színvonalát, amiért sokan külföldre utaznak, ha tehe-

rik. Minden évben teltházzal működik a nyelvtábor, igényes, céltudatos tanulók jönnek angol, vagy német nyelvet tanulni. A beszédkészség fejlesztése a legfontosabb cél; a diákok véleménye szerint sokat fejlődik az önbizalmuk, magabiztosabb lesz a felépésük. Ezt a mindennapi életben és a külföldiekkel való kapcsolatteremtéskor tudják jól kamatoztatni.

Tudják a diákok, hogy milyen fontos a használható nyelvtudás. Ezért válladják szívesen, hogy a nyári pihenőjük egy részét kemény munkával, tanulásal töltik. A tanév során, a délutáni tanfolyamokon is sokat tanulnak, de a nyári táborban szerzett tapasztalat nagyban hozzájárul a középfokú nyelvvizsga sikeréhez.



A holnap sikerének kulcsa

Ősszel induló képzéseink:

Pénzügyi-számviteli ügyintéző
Pénzügyi szolgáltatás közvetítői
hatósági képzés és vizsga
Mérlegképes könyvelő
Adótanácsadó
Társadalombiztosítási ügyintéző
Bérügyintéző
Társadalombiztosítási és bérügyi szakelődő
Termékdíj ügyintéző
Ingatlanközvetítő

KÉPZÉSEINKRE TÁMOGATÁS IGÉNYELHETŐ!

Részletekről érdeklődjön irodánkban!

perfekt
a Sanoma company

PERFEKT Zrt. Tolna Megyei Képzési Központ
Székeszárd, Széchenyi u. 30/b.

Tel.: (74) 410-185, (30) 445-4492
szekeszard@perfekt.hu • www.perfekt.hu

FNYSZ 01-0507-04, FAT: AL-0036



márker

7100 Székeszárd, Mátyás király u.66.

Tel/fax: 74/510-046

e-mail: info@markerbutor.hu

www.markerbutor.hu

Nyitva tartás: H-P 8.00-16.30

Minden lehetséges!

Az ajtó különleges: elválaszt és összeköt.

Tolóajtó- és gardrób rendszereink igényes, és kreatív megoldást kínálnak a terek elválasztására, ugyanakkor összeköttetést biztosítanak a lakás, iroda különböző funkciói között. Az ember maga zárkózott és nyitott. Mint az ajtó. Lezár és megnyit.

Tolóajtó- és gardrób rendszerünk olyan szerepet tölt be az enteriőrben, amelyet Ön szeretne. Hangsúlyos térelemként felhívja magára a figyelmet, vagy épp ellenkezőleg: harmonikusan illeszkedik a térbe. Rendszereink a legújabb műszaki megoldások, a legjobb anyagok és a rendkívül széles betétválaszték felhasználásával, egyedi megrendelések alapján kerülnek gyártásra. A rendszer maximális tervezői szabadságot biztosít, így adva teret az egyéniségnek, funkcionalitásnak és designnak.

Ön képzelje el, hogy minden lehetséges!

(És képzelje el, hogy tényleg lehetséges!)

A termékek telephelyünkön megtekinthetők. Vállalunk tanácsadást, látványterv készítést, kivitelezést, beépítést.





Dr. Mácsik Erika szájsebész fogszakorvos

A hét minden munkanapján, reggeltől estig!
Bejelentkezés: 20/932-17-57 • 7100 Szekszárd, Hunyadi u. 5.

GRAMMATICUS NYELVISKOLA
AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNY

ŐSZEL INDULÓ TANFOLYAMAINK:

- > ANGOL
- > NÉMET
- > OLASZ
- > FRANCIA
- > OROSZ
- > LOVÁRI

KEDVEZMÉNYEINK:

A tandíj egyösszegű befizetése esetén:
10% KEDVEZMÉNY vagy **KAMATMENTES RÉSZLETFIZETÉS**

Címünk: 7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16.
Tel.: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: info@grammaticus.hu
Irodánk nyitvatartása: hétfő–péntek 9.00–20.00 óráig

www.grammaticus.hu Felnevelési nyilvántartási szám: 17-0132-04 AL-0927

LYONESS
Üdülési Csekk
ELFOGADÓHELY

**OKTÓBER 1-JÉTŐL
ISMÉT AKCIÓ
PATIKÁINKBAN!**

Neo Citran por 6x	847 Ft
Neo Citran por 10x	1 225 Ft
Saballo lágy kapszula 60x	2 360 Ft
Detralex filmtabletta 60x	4 305 Ft
Carena lóbalzsam 500 ml	876 Ft

...és további akciós gyógyszerek!

www.remedia.hu

Hársfa Patika (Szekszárd, Széchenyi u. 30.)
Remedia Patika (Szekszárd, Béri B. Á. u. 68.)

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájékoztatót,
vagy kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

**EX-PRESSZ
GYORSSZERVIZ**

**GYORSSZOLGÁLATI
TEVÉKENYSÉGEINK:**

- csőtörés-duguláselhárítás, zárcsere,
- víz- és fűtésberendezések javítása, cseréje,
- gázkazáncsere, ingatlan-karbantartás,
- lakatosmunkák, villamos hibák javítása
- igény szerinti karbantartási szerződés

KIVITELEZÉS:

- ingatlanok komplett felújítása, átalakítása
- új épületek, lakások gépészeti tervezése
- új épületek, lakások teljes körű kivitelezése

www.expressz-szerviz.hu

Telefon: +36-30/26-80-777

KATEDRA®
nyelviskola Szekszárd
Paks

Üdülési Csekk
ELFOGADÓHELY

**back to
school**

**-10%
until
20th Oktober***

*A részletekről érdeklődj
Ügyfélszolgálatunkon!

7100 Szekszárd, Tinódi u. 9. • Tel./fax: 74/418-211 • E-mail: szekszard@katedra.hu
7030 Paks, Dózsa Gy. u. 98. • Tel.: 70/9322-397 • E-mail: paks@katedra.hu
Simon Andrea E.V. Akkreditált Felnevelési Intézmény: AL-1192 Felnevelési Reg. szám: 17-0108-04

mindenki iskolája

www.katedra.hu

AUTÓPatyolat KÉZI AUTÓMOSÓ!

✓ Külső mosás ✓ Belső takarítás ✓ Kárpittisztítás ✓ Klímáfertőtlenítés

Lágyított vízzel történő mosás - foltmentes száradás!

NYITVA:
hétfőtől péntekig: 8-18-ig
szombaton: 8-14-ig
Tartsay V. u. 6.
Tel.: 74/511-090